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HÍREK

ÁTADTÁK A PUMPAPÁLYÁT
A képviselő-testület még 2023. januárban döntött 
arról, hogy ismét elindul az Aktív Magyarország 

Országos Bringapark Program pályázatán. Egy évvel 
ezelőtt szintén pályáztak, de az akkor fi askóval 

zárult. Ezúttal a benyújtott pályázat sikeres volt, és 
május 11-én megtörtént a pálya ünnepélyes átadása.

A z állam 25 millió forinttal támo-
gatja az ilyen típusú pálya meg-
építését. A támogatás 50 száza-
lékos, így könnyen kikalkulálható, 

hogy a létesítmény kialakításának össz-
költsége 50 millió forint, ezért az elnyert 
összeget további 25 millió forint önerő-
vel kellett kiegészítenie a városnak. Ez 
természetesen csak a pálya és néhány 
szükséges kellék költsége. Mivel vasút-
vonal mellett van, ezért kerítés is kellett 
az engedélyeztetéséhez, ami szintén te-
temes költség volt.
 A pumpapályát az Andrássy-telep-
hez tartozó Göci területén építették fel. 
Az önkormányzat közbeszerzési eljárás 
keretében választotta ki a pálya kivitele-
zőjét, a Görpark Kft.-t. A teljes alapterülete 

nagyjából 620 négyzetméter, a nyomvo-
nal pedig 110 méter. Ez egy multi típu-
sú pálya lett, amely edzésekre és verse-
nyek lebonyolítására egyaránt alkalmas. 
A pálya környezetében padokat, szeme-
teskukákat, ivókutat és kerékpár szerviz 
állványt is elhelyeztek.
 Május 11-én 11 órakor volt az ünnepé-
lyes átadás. Szlahó Csaba polgármester, 

Frühwirthné Halász Melinda alpolgármes-
ter, Czibolya Zoltán és Kovács Márton kép-
viselők vágták el a nemzetiszínű szala-
got. A céget Sági Bálint képviselte.
 Polgármester úr elmondta a beruhá-
zás kissé rögös útját, de ami ennél is 
fontosabb volt, hogy kiemelte: ez egy 
nagyszabású terv első eleme csupán. 
A Göci – gyermekkorunk csodálatos szán-
kózó helye volt – nagy terület, ami szinte 
kínálja magát a további fejlesztésekhez 
és egy nagy szabadidő park létrehozásá-
hoz. Az önkormányzat tervet készített a 
teljes Göci területére, amit a tervező cég 
februárban be is mutatott a testületnek. 
A megálmodott tervben strandröplabda 
pálya, BMX freestyle park, streetball pá-
lya, fi ttnesz eszközök, hagyományos ját-
szóterek mellett vizes játszótér, sőt egy 
dísztó is szolgálhatja a kikapcsolódást. 
Parkosítás, járda, térvilágítás, higiéniai 
berendezések teszik komfortossá a szol-
gáltatásokat. Egy kisszínpad pedig a kul-
túra változatosságával szórakoztathatja 
a közönséget. 
 Az átadáson a pumpapálya mellett egy 
legális graffi ti fal is avatásra került, ahol az 
alkotó kedvűek kiélhették művészi hajla-
maikat a www.graffi tiworkshop.hu jóvol-
tából.
 A pumpapályán a Store 13 Hungary 
munkatársai segítették a kezdőket. Vé-
dőfelszerelést és gördeszkát is biztosítot-
tak az érdeklődőknek, de lehetett menni 
rollerrel, kerékpárral, a profi k pedig gör-
korcsolyával. Igazi élményt jelentett a 
profi k gördeszkás és biciklis bemutató-
ja, helyenként bravúros száguldásukkal.
 A programot színesítette a Hősök 
koncertje, a színpadon egész nap Dj 
Györemix! zenélt a Hip Hop stílus je-
gyében.
 Látványos volt a látogatók számára is a 
nézelődés, de akik kipróbálták – akár es-
tek is egy kicsit –, azoknak jelentett mara-
dandó, kezet-lábat megmozgató, pulzust 
növelő élményt a lankák közötti szágul-
dás. Szalontai János, fotók: Csomor Ádám 

Szédítő száguldás, látványos ugrások
 – igazi élményt jelentett a profi k bemutatója

 A hullámokból és kanyarokból álló pályán úgynevezett 
pumpáló testmozgással, pedálozás nélkül lehet haladni

A pálya mellett egy legális 
graffi  ti falat is avattak

A programot a Hősök 
koncertje 

színesítette

ÖNKORMÁNYZAT

Útépítés
  •   A kedvező téli időjárás következtében 

megvalósulhatott a Vörösmarty utca és 
a Kölcsey utca felújítása a Lajos utca–
Fő utca közötti szakaszon. Az útépítés 
során megtörtént a kopóréteg marása, 
az ivóvíz gerinc- és lakossági bekötő-
vezetékek cseréje a DPMV Zrt. kivite-
lezésében, a szegélyépítése mindkét 
oldalon, Ckt beton útalap és aszfalt-
burkolat készítése.

Mind a két utcán az úttest elkészült a 
GEOCOR Kft. kivitelezésében, az ön-
kormányzat fi nanszírozta 85-85 millió 
forint értékben.

  •   Április 2-án Vecsés Város Önkormány-
zata beruházásában megkezdődött az 
Iskola utca útfelújítási munkálata az 
Ady Endre és Jókai Mór utca közöt-
ti, majd a Jókai Mór és Fő utca közöt-
ti szakaszokon. Az útépítés műszaki 
tartalma megegyezett a korábbi út-
építésekkel.

A teljes út elkészült az önkormányzat tá-
mogatásából, a GEOCOR Kft. kivitelezé-
sében, 161 millió forint értékben.

  •   Május elején elkezdődött a Deák Fe-
renc utca felújításának második üte-
me az Erzsébet tér és a Budai Nagy 
Antal utca közötti szakaszon. A felújí-
tás keretében mindkét oldalon meg-
újulnak a járdák, illetve az útpálya-
szerkezet teljes cseréjét megelőzően 
a vízvezeték-hálózat rekonstrukciós 
munkáit is elvégzik a DPMV Zrt. szak-
emberei. A GEOCOR Kft. készíti a fel-
újítást, az önkormányzat költségve-
téséből. Nem végleges költsége 170 
millió forint.

Útépítési tervek
  •   Kanyarodósáv lesz a Dózsa György 

úton nagysorompónál. Első lépés-
ként áthelyezték az elektromos veze-
tékeket és oszlopokat, melyek aka-
dályozzák az útpálya kiszélesítését. 
Egy jelzőlámpás kereszteződés ke-
rül kialakításra a gyalogátkelés miatt, 
mely összehangoltan fog működni a 
vasúti átkelővel. A tervek szerint az új 
sávba 6-8 autó is be tud sorolni, ezál-
tal kevésbé torlódna fel a vasút felől 
érkező kocsisor, így az átjárón is gör-
dülékenyebben haladhatna át a forga-
lom. A kanyarodósávot szeretnék idén 
megépíteni, a célra 150 millió forintot 
különítettek el a költségvetésben. Je-
lenleg a közbeszerzési eljárás van fo-
lyamatban.

  •   Kerékpárút építése 150 millió forinttal 
szerepel a költségvetésben. Jó esély 
van arra, hogy ezt az összeget pályá-
zati forrásból növeljék.

Parképítés
  •   Már ősszel elkezdődött a Halmy Jó-

zsef téri szabadidőpark kivitelezése. A 
parkban minden korosztály megtalál-
hatja magának a kikapcsolódást. Ját-
szótér a gyermekeknek, sporteszközök 
a mozogni akaró szülőknek, padok, 
virágok, árnyas fák a pihenni vágyó 
idősebbeknek. Térvilágítás és kame-
rarendszer biztosítja a nyugalmat. Ki-
vitelező a Cornuskert Kft.

A beruházás várható költsége eléri a 
170 millió forintot. Átadása május 22-
én lesz. 

  •   Április 5-én elkezdődtek a Szent Ist-
ván tér és a BÁKK előtti park  felújí-
tási munkái. 

A felújítás közel bruttó 40 M Ft-ba került 
(önkormányzati forrásból), ebben az ösz-
szegben benne van a tájépítészi terv, a 
kivitelezés költsége, idős, beteg fák kivá-
gása, műemlékek megvilágítása, öntöző-
rendszer kialakítása, stb. Az ősz folya-
mán több száz virághagyma kerül még 
elültetésre a tavaszi virágzás érdekében.
 A kivitelező a Natura Nívó Kft., a vég-
ső határidő 2024. május 31.
 A műemlékek felújítása egy külön meg-
rendelt munka volt, annak összege nem 
szerepel ebben a tételben.

  •   Április végén elkezdődött a régi 
Kertekalja állomás épület területének 
rendezése. A MÁV-val történő hosszas 
egyeztetések sikerrel jártak, végre el-
tűnhet ez csúfságos tér és egy kis park-
kal szépülhet meg a terület. A Geocor 
Kft. kivitelezésében a megállóhely pe-
ron melletti részén az átjárótól a Nyafi  
Büféig térkő-burkolatra cserélik az el-
öregedett aszfaltot, rendezik a zöldfe-
lületet, illetve néhány padot, szeme-
test és kerékpártárolót, is elhelyeznek 
a területen. Hangulatos térvilágítás is 
lesz, ami elősegíti a térfi gyelő kame-
rák hatékony munkáját, mivel ezt is te-
lepítenek. Átadása májusban várható.

VT info

ÚT- ÉS JÁRDAFELÚJÍTÁSOK 2024-BEN
A jó idő beköszöntével városszerte elkezdődtek az út- és járda-
felújítások. Írásunkban a már befejezett és a folyamatban lévő 
munkálatok mellett a tervezett beruházásokról is olvashatnak. 

Teljes hosszában megújult 
a Vörösmarty utca

Önkormányzati beruházásban 
újították fel az Iskola utcát

Parkosítják a kertekaljai 
vasúti megálló környezetét

A Szent István téri munkálatok 
során az emlékműveket is felújítják
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Költségvetés
Az idei költségvetés bevételi és kiadá-
si főösszege 9 milliárd 998 millió 905 
ezer forint.
 A zárszámadással áthozott főösszeg 
idén 5,46 milliárd forint volt, ebből a ren-
delkezésre álló szabad pénzmaradvány 
1,94 milliárd forint, amely felosztásáról 
döntenie kellett a képviselőtestületnek. 
A többi pénzmaradvány feladattal ter-
helt volt. 

Beruházások
ÚJ BÖLCSŐDE 
Az 56 gyermek befogadására alkalmas 
Mocorgó Bölcsőde kialakítása Európai 
Uniós támogatásból valósult meg, Ve-
csés Város Önkormányzata 809,85 mil-
lió forint vissza nem térítendő támogatást 
kapott a Versenyképes Közép-Magyaror-
szág Operatív Program keretében meg-
hirdetett pályázaton.
 A 721 négyzetméter alapterületű Mo-
corgó Bölcsődében négy csoportszobát 
és egy fejlesztőszobát alakítottak ki, az 
intézmény 56 gyermek befogadására al-
kalmas.
 A kivitelezési szerződés aláírását kö-
vetően a munkálatokat végző Reogroup 
Kft. 2023. szeptember 21-én már át is 
adta az intézményt.

ÁTADTÁK A BAROSS GÁBOR UTAT
Közel két kilométer hosszúságú szakasz-
ról van szó, amely Vecsés és Gyál közötti 
körforgalomból vezet az Almáskert útra, 
amihez szintén körforgalommal csatlako-
zik. A kivitelezési szerződést 2022. októ-
ber 27-én írta alá a városházán Szlahó 
Csaba polgármester és a Colas Út Zrt. 
képviselője, Bartók Csaba. 
 A kivitelezés összköltsége bruttó 500 
millió forint volt, amit teljes egészében 
Vecsés városa állt egy korábban felvett 
fejlesztési hitelből. Az új utcát az egyko-
ri közlekedéspolitikusról, Baross Gábor-
ról nevezték el.

LÁMPÁS CSOMÓPONT
A Baross Gábor út megépítéséhez kap-
csolódva a Széchenyi utca – Almáskert 
utca kereszteződésében lámpás cso-
mópontot alakított ki saját beruházás-
ban az önkormányzat, ennek fedezeté-
re 60 millió forintot biztosított.
 A két beruházás lehetővé tette – az 
Almáskert úton és a vasúti aluljárón ke-
resztül – az M0 és az M4 közötti gyors 
és biztonságos közlekedést. Nem mel-
lékesen ettől várható a városon átmenő 
forgalom jelentős csökkenése, amit már 
nagyon régóta vártunk.

Járdaépítés
Járda 2023-ban 1600 méter épült, a la-
kosság a járdaépítési program kereté-
ben 600 négyzetméter térkövet igényelt.

  •   A Kellner dr. utcában, a nagy játszó-
tértől a 36-os házszámig 350 méte-
ren cserélték a járdát.

  •   A Budai Nagy Antal utcában a gyá-
li csatorna fölött átvezető híd és az 
új sportcentrum között járdaszakasz 
készült el.

  •   A Város utcában a Fő úttól a Tó ut-
cáig 330 négyzetméternyi felület ka-
pott viacolor borítást, illetve a járda-
szakasz mentén a szikkasztóárkokat 
is felújítottuk.

  •   Az év utolsó beruházása volt a Szép 
utcai gyalogjárda térkőre cserélése 
316 fm hosszúságban.

Önkormányzati hírek
  •   Parkolási koncepció elkészítésére 15 

millió forintot különített el a képvise-
lő-testület.

  •   Buszmegállók és gyalogos átkelőhe-
lyek kiépítésére 50 millió forintot, új 
buszvárókhoz szigetek kiépítésére pe-
dig 30 millió forintot terveztek.

  •   A közvilágítás-korszerűsítés első üte-
mére 100 millió forintot biztosított a 
testület.

  •   Ingyenessé tette az önkormányzat a 
jelzőrendszeres házi segítségnyújtást. 
A Vecsési Gondozási Központ szol-
gáltatása az idősek, betegek számá-
ra nagyon fontos. 

  •   Vecsés önkormányzata is csatlakozott 
az Ökoenergia Programhoz. Energia-
takarékos vízadagolókat szereltek fel 
a városi intézményekben és az önkor-
mányzati cégeknél. Ez 20-40 száza-
lékos megtakarítást eredményezhet a 
víz- és csatornadíjakban. 

  •   Az évben egy új vízkutat létesített az 
önkormányzat, valamint további két 
új kút fúrásának az engedélyezési 
eljárását is kezdeményezte 70 milli-
ós összegben, a vízhálózat rekonst-
rukciójára pedig további 38 millió fo-
rintot fordíthatnak. 

  •   Megújult a város térfi gyelő kamera-
rendszere, jelenleg 101 kamera talál-
ható Vecsés közterületein. 

  •   A gyorsforgalmi út és a reptéri bekötőút 
teljes felújítása az Üllői úti különszintű 
csomópont megépítését is magával 
hozná. A tervezésbe Vecsés is részt 
vesz. Engedélyezési terv 2024-ben 
várható.

  •   Rászorulóknak 3,5 millió forint érték-
ben 350 darab csomagot osztott ka-
rácsony előtt a testület.

ÖNKORMÁNYZAT

HELYHATÓSÁGI VÁLASZTÁS 
ELŐTTI MÉRLEG IV.
A 2023-as év már sok tekintetben hasonlított a járvány előt-
ti időszakhoz. Legalábbis újra voltak fesztiválok, közössé-

gi rendezvények. Az viszont, hogy a háború okozta szankci-
ók miatt az energiaárak – a lakosságon kívül – az egekben 

maradtak, és az EU továbbra sem folyósította a magyar ál-
lamnak járó költségvetési járandóságait, továbbra is fékez-
te a beruházások tempóját, de azért van miről beszámolni.

ÖNKORMÁNYZAT

Parkok, játszóterek 
  •   A Wekerle Sándor utcai játszótér elké-

szült, és további fejlesztésére 40 mil-
lió forintot terveztek.

  •   Átadták a megújult játszóteret a Petőfi  
Sándor Római Katolikus Általános Is-
kola és Gimnázium udvarán.

  •   A lakótelepi belső parkban lévő 
rekortán burkolatú multifunkciós sport-
pályát felújították.

  •   A Vecsési Andrássy Gyula Általános 
Iskolában 400 négyzetméteres mű-
füves közösségi tér készült el önkor-
mányzati támogatással. 

  •   Felújították az Anna utcai játszóteret. 

Sport
  •   Az őszi beruházások keretében két 

darab, összesen 200 fő befogadásá-
ra alkalmas fedett lelátót és két eső-
védővel ellátott kispadot is telepítet-
tek a sportcentrumban.

Környezetvédelem
  •   A Zajvédelmi program 3. fázisában az 

érintett lakóingatlanok tulajdonosait a 
Budapest Airport november második 
felében postai úton, levélben is tájé-
koztatja a részletekről és a jelentke-
zés menetéről. Vecsésről a jelenlegi 
szakaszban Fő út (az utcának csak a 
páratlan oldala vesz részt a program-
ban, kizárólag a Tinódi u. és az Ecseri 
u. közötti szakaszon) – Tinódi u. – Vi-

gyázó Ferenc u. – Rózsa u. – Temető 
u. – Ecseri u. által határolt területen élő 
ingatlantulajdonosok jelentkezhetnek.

  •   A fásítási program 5 millió forintos ke-
retében 160 facsemetét osztottak ki. Az 
akció keretében lehetőség volt közte-
rületen fák pótlására is. 

Tulajdonjogi döntések
  •   Az Egyházmegyei Katolikus Iskolák 

Főhatósága benyújtotta igényét a Pe-
tőfi  Sándor Római Katolikus Általá-
nos Iskola és Gimnázium tulajdonjo-
gára. Az oktatási intézmény évekkel 
ezelőtt egyházi fenntartásba került, 
de az ingatlan továbbra is az önkor-
mányzat tulajdona maradt. A képvi-
selő-testület egyhangúlag hozta meg 
a döntését, mely szerint nem kíván 
megválni a néhány évvel ezelőtt fel-
újított ingatlantól.

  •   Márciusban érkezett az Országos Kór-
házi Főigazgatóság (OKFŐ) levele, 
melyben afelől érdeklődött a kórház-
fenntartó, hogy az önkormányzat haj-
landó-e állami fenntartásba adni a Ve-
csési Szakorvosi Rendelőintézetet? 
A városvezetés egységesen foglalt ál-
lást, és nemmel felelt a kérdésre. 

  •   Több esetben folytak az egyeztetések 
a DPMV Zrt. jövőjével kapcsolatban. 
Sok kérdés vár még tisztázásra, de a 
városvezetés és a többi tulajdonos ön-
kormányzat véleménye szerint is jobb 
volna, ha önkormányzati tulajdonban 
maradna a víziközmű-szolgáltató.

  •   A védőnői szolgálat a Dél-Pesti Kór-
ház igazgatása alá került, ingó és in-
gatlan vagyonával együtt, de helyileg 
továbbra is Vecsésen végzik tevé-
kenységüket.

  •   Az orvos ügyeleti rendszer átalakí-
tása térségünket is elérte, és végül 
2024. február 1-jével Vecsés maradt 
az ügyeleti központ.

Nemzetiség
  •   A Grassalkovich iskola ablakcsere-

programjának első és második üteme 
2022-ben valósult meg. Idén a harma-
dik ütemre került sor a Budapest Air-
port újabb támogatásának köszönhető-
en. A beépített ablakok fából készültek, 
és háromrétegű, gázzal töltött üvege-
zéssel rendelkeznek. 

MOL hírek
  •   Szeptember 8-án vette át az önkor-

mányzat a MOL Nyrt. által leaszfal-
tozott útszakaszt, mely a Budai Nagy 
Antal utcai sportcentrumtól a Kaku-
csi útig tart.

  •   MOL újabb olajkutat állított termelés-
be, ami a Vaspálya utca meghosszab-
bításában található.

2024 - beruházási tervek
  •   A Bálint Ágnes Óvoda régi Toldi Ferenc 

utcai épülete helyett egy a mai kornak 
megfelelő 5 csoportszobás épület ki-
vitelezését tervezi az önkormányzat 
a TOP Plusz pályázati program kere-
tében lehívható 4,5 milliárd forint ke-
retösszegből. Az új épületben egy fej-
lesztőszoba, egy tornaszoba és egy 
tálalókonyha is kialakításra kerül. Az 
óvoda komplett eszközbeszerzése is 
a pályázat része. 

  •   Az energetikai korszerűsítés ugyaneb-
ből a keretösszegből valósulna meg a 
régi óvodaépületeken kívül a Vecsés 
és Környéke Család- és Gyermekjólé-
ti Szolgálat és Központ, a Városgond-
nok Kft., továbbá a Városközpont- fej-
lesztő Nonprofi t Kft. épületén.

  •   A tervek között szerepel a Széchenyi 
utca felújításának első üteme a CBA 
körforgalomtól a Besztercei utcáig.

  •   Kerékpárút építése 150 millió forinttal 
szerepel a költségvetésben. Jó esély 
van arra, hogy ezt az összeget pályá-
zati forrásból növeljék.

  •   A Göci teljes területére vonatkozó nagy-
szabású szabadidőpark tervét fogad-
ta el a testület.

Összeállította: Szalontai János, fotók: vt

A Mocorgó Bölcsőde

Elkészült a 
Baross Gábor 

utca

Megújult a lakótelepi sportpálya

Felújították az Anna utcai játszóteret 

Az új óvodaépület látványterve

Újabb vecsési olajkutat 
állított termelésbe a MOL
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 ▪   A Halmy József Kézilabdacsarnok 
szomszédságában épült, 2000 négy-
zetméteres, új közösségi tér mintegy 
200 millió forintból, önkormányzati fi -
nanszírozásból valósult meg. 
 A területet három részre tagolták, a 
legnagyobb részt a mintegy 900 négy-
zetméteres játszótér foglalja el, emel-
lett található a közel hasonló méretű 
parkterület és a 135 négyzetméteres 
szabadtéri fi tneszpark. A játszótér köz-
ponti eleme a mászókával, csúszdákkal, 
alagúttal felszerelt több tornyos Alba vár. 
Emellett hintákat, forgóhintát, trambulint, 
homokozót, libikókát és rugós libikókát 
is telepítettek. A sérülésektől ütéscsilla-
pító burkolatok, az erős napsugárzás-
tól napvitorla védi a gyerekeket.   

 ▪   Átadták az Eötvös utca 30. szám alat-
ti új óvodaépületet, melyben a speciális 
nevelési igényű gyerekeknek alakítot-
tak ki csoportszobákat. Szlahó Csa-
ba polgármester elmondta, az volt az 
önkormányzat célja, hogy helyben is 
megfelelő körülményeket és pedagó-
giai ellátást biztosítson az SNI-s gyer-
mekek számára. A speciális csoport-
szobáknak szigorú előírásoknak kell 
megfelelni, ezért az átalakítást szak-
emberekkel terveztették meg. Az épü-
letben két csoportszobát alakítottak ki, 

SAJÁTOS NEVELÉSI IGÉNYŰ GYEREKEKNEK 
ALAKÍTOTTAK KI CSOPORTSZOBÁT 

ÖNKORMÁNYZAT

„A NEHÉZSÉGEK ELLENÉRE 
JÓL TELJESÍTETT A VÁROS” 

A közelgő választásokkal ugyan nem ér véget az 
önkormányzati ciklus, a polgármester és a képviselők 
mandátuma 2024. októberig szól, ennek ellenére arra 

kértük a testületi tagjait, értékeljék a hátrahagyott
 időszakot. Interjúsorozatunk zárásaként Szlahó Csaba 

polgármesterrel vettük számba az elmúlt évek eredményeit. 

A 2019-es választás után senki 
nem látta előre, hogy rövid idő 
múlva egy világjárvánnyal, az-
tán a szomszédos országban 

kitört háborúval és ezek hatásaival 
kell majd megküzdenie az országnak. 
Helytálló vagy túlzó azt állítani, hogy 
ezek voltak a legnehezebb évek a 18 
éve tartó polgármestersége alatt?  
 – Korábban is voltak rosszabb éveink, 
de az idő múlásával az emlékeink megfa-
kulnak, ezért részletesebb elemzés nél-
kül nehéz erre válaszolni. Az biztos, hogy 
rendkívüli helyzetekkel kellett szembe-
nézni az elmúlt évek során. A Covid és 
az azt követő gazdasági válság, majd a 
háború és a vele járó infl áció alapvetően 
megváltoztatta a mozgásterét az Európai 
Uniónak, Magyarországnak és ezen belül 
természetesen Vecsésnek is. A nehézsé-
ge ellenére elmondhatjuk, hogy nagyon 
jól teljesített a város, ami a bevételeink-
nek köszönhető. Sikerült intézményeket 
megújítani és új intézményeket átadni, bő-
vítettük a bölcsődei férőhelyeket, utakat, 
járdákat és játszótereket újítottunk fel, új 
kerékpáros ügyességi pályát és szabad-
időparkot építettünk, forgalomtechnikai 
beruházásokat hajtottunk végre a biz-
tonságosabb közlekedésért. Összefog-
lalva, a 2019-es programunkban meg-
hirdetett főbb elemeket megvalósítottuk. 
Mindezt úgy értük el, hogy a város gaz-
dálkodása végig biztos lábakon állt. Bár 
összességében jó irányba haladunk, azt 
is tudjuk, hogy vannak még hiányossá-
gok, hiszen rendszeresen felmérjük a la-
kossági igényeket. Ugyanakkor azzal is 
tisztában kell lenni, hogy önerőből nem 
tudunk mindenre megoldást találni.
 
– A hiányosságok alatt a vízhálózat 
és a vasúti átkelő okozta problémá-
kat érti?  
 – Elsősorban igen. Mindkettő túlmutat 
az önkormányzat hatáskörein és pénz-

ügyi lehetőségein. A vízhálózat eseté-
ben megtesszük, amit tudunk, csak így 
lassan haladunk. Szeretnénk, ha egy-
szer kiírnának egy olyan nagy volume-
nű pályázatot, amely lehetővé teszi száz 
kilométernyi vízhálózat cseréjét. Azok-
nál az utaknál, ahol a felújítás során új 
pályaszerkezetet építünk, a gerincve-
zetéket és a bekötéseket is cseréljük. 
Ezt egyelőre önerőből és a DPMV Zrt. 
szűkös anyagi forrásaira támaszkodva 
tesszük. A megoldás állami vagy EU-s 
pályázat lenne, hiszen ez nem csak 
vecsési probléma. Nagyon sok telepü-
lés van hasonló cipőben, hiszen ezek a 
rendszerek legalább hetven éve épültek. 
A szakemberek elmondták, hogy első 
lépésként egy vas-mangántalanítót kel-
lene építeni. Kész tervekkel rendelke-
zünk és azt is tudjuk, hogy nagyjából 
kétmilliárd forintos beruházásról van 
szó. Az idei költségvetésünkben le-
hetőségünk volt arra, hogy betervez-
zük ezt az összeget, de ez nem jelenti 
azt, hogy feltétlenül önerőből szeret-
nénk megépíteni. Elképzeléseink sze-
rint külső forrásokat is igénybe ven-
nénk, hogy más fejlesztésekre több 
pénze maradjon a városnak.
 A vasúti átkelő problémáját sem tud-
juk városi szinten megoldani, hiszen ez 
is több milliárd forintos beruházás. Mind-
két esetben arra törekszünk, hogy a dön-
téshozóknál eredménnyel járjunk, de a 
rendkívüli gazdasági környezetben eze-
ket a problémákat a kormány hátrébb so-
rolja, így az érdekeinket is nehezebb ér-
vényesíteni. 

– Tavasszal készült egy közvéle mény-
kutatás az önkormányzat megbízá-
sából. Ebből milyen következtetése-
ket vontak le, elégedett a lakosság a 
munkájukkal? 
 – Örömteli eredmény, hogy a megkér-
dezettek 90 százaléka szeret Vecsésen 

élni. A megvalósult beruházásokat is po-
zitívan értékelték a válaszadók, emellett 
fontos lakossági igények is megjelentek, 
amelyek meghatározzák a jövőbeni fel-
adatainkat. Ezeket beépítettük a válasz-
tási programunkba, amit egy kiadványba 
foglalva hamarosan eljuttatunk a vecsé-
si háztartásokba.   

– Talán eddig kevesebb szó esett róla, 
de jelentős előrelépések történtek ke-
rékpárút-hálózat fejlesztés terén. 
 – A terveink alapján a szomszédos te-
lepülések irányába épülhetnek kerékpár-
utak a következő időszakban. Már körbe 
bringázható a város délkeleti irányban, 
a Budai Nagy Antal utcát és a Jókai ut-
cát összeköti a Kakucsi út, így ez a rész 
már jól használható a kerékpárásoknak. 
A pénz megvan a folytatáshoz, követke-
ző lépésben a Széchenyi utcai nagy ka-
nyartól a Halomi úton épülhet kerékpár-
út, ezáltal könnyebben elérhető lenne 
két keréken a XVIII. kerület. Erre a sza-
kaszra akkor fogjuk ráengedni a kerék-
páros forgalmat, ha Széchenyi utcai ka-
nyarnál elkészül a gyalogos átkelő. 

– Aki fi gyelte a beszédeit észrevehette, 
hogy többször fogalmazott meg kri-
tikát a különféle területeken zajló ál-
lamosításokkal kapcsolatban. Miért 
gondolja, hogy ezek a folyamatok hát-
rányosak Vecsésre nézve? 
 – 2013 óta az a kormány víziója, hogy 
minél nagyobb szerepe legyen az ál-
lamnak az ügyintézésekben, akár a he-
lyi ügyek intézésében is. A 90-es évek-
ben számos fontos hatáskört ruháztak 
az önkormányzatokra, ezek között való-
ban több olyan elem is található, melyek 
jobb, ha állami irányítás alá kerülnek. 
Ilyenek az okmányirodák, ide sorolhatjuk 
a gépjármű ügyintézést és a nagyobb 
gazdasági érdekeltségű ügyeket, pél-
dául a hulladékszállítást, szelektív hul-
ladékgyűjtést. Ezeket hatékonyabban 

lehet működtetni állami fenntartásban. 
Ez igaz lehetne a vízügyre is, de ott 
mégsem működik elég jól a rendszer. 
Az iskolák esetében biztosan vannak 
olyan intézmények az országban, ame-
lyek jól jártak a központosítással, de az 
agglomerációban ez nem mondható el. 
Az önkormányzatok fenntartóként gyor-
sabban tudtak reagálni a problémákra, 
mint a tankerületek. Az építési hatósá-
gi jogkört is elvonták az önkormányza-
toktól, ami káoszt eredményezett azo-
kon a településeken, ahol rendkívül sok 
volt az építkezés. A járási építési ható-
ságoknál kevés az ember, nem győzik 
a feladatokat ellátni. Annakidején Ve-
csésen hatan dolgoztak az építési osz-
tályon, most gyakorlatilag ugyanennyi-
en látják el több tucat település ügyeit. 
Attól tartok, ha ennek tetejébe még el-
veszik a beruházások lebonyolítását az 
önkormányzatoktól, akkor olyan ered-
mények születhetnek, mint Vecsésen a 
tanuszoda esetében. Még mindig nem 
látjuk, hogyan tudják majd befejezni az 
építkezést, holott másfél éve át kellett 
volna adni a beruházást. Büszkén mond-
hatom, hogy az elmúlt években a vecsé-
si egészségügyi intézményekre nagyon 
sok pénzt költöttünk, ezért nem szeret-
nénk, ha elvennék tőlünk. Az állami fi -
nanszírozás mellett az önkormányzat 
sok százmillió forintot ad az egészség-
ügynek. Lehet, hogy bosszankodunk a 
hosszas várakozás miatt, de legalább 
vannak orvosaink és modern műsze-
reink. Ha kórházi irányítás alá kerülne 
a vecsési szakrendelő, akkor gyakor-
latilag mi, vecsésiek rosszul járhatunk. 
Nekünk pedig az a feladatunk, hogy a 
helyiekért és a helyi ügyekért álljunk ki 
elsősorban.

– Több fórumon is elmondta, ugyan-
azzal a csapattal vágnak neki a követ-
kező önkormányzati ciklusnak, ameny-
nyiben a választók önökre bízzák a 
város irányítását. Ez azt jelenti, hogy 
elégedett a képviselők munkájával? 
 – A saját frakciónkkal kapcsolatban 
elmondhatom, hogy mindenkinek meg-
van a maga szakterülete, amiért elhi-
vatott módon, lelkiismeretesen dolgo-
zott. Emellett azt is szeretném kiemelni, 
hogy az elmúlt 18 évben pártpolitikától 
függetlenül együttműködő volt a több-
ség, az elmúlt években is normális vi-
szonyok között tudtunk dolgozni, ami 
a város teljesítményén is meglátszott. 
A jövőben is mindenkivel szeretnénk 
megtalálni a közös hangot, minden vé-
leményt, javaslatot meghallgatunk, hi-
szen az a célunk, hogy a város tovább-
ra is előre haladjon.  

Szöveg és kép: Varga Norbert

 Az átadóünnepségen Szlahó Csa-
ba polgármester mondott köszöntőt, 
majd dr. Szűcs Lajos országgyűlési 
képviselő, Szlahó Csaba polgármester, 
valamint Alattyányi István és Czibolya 
Zoltán képviselők átvágták a nemzeti 
színű szalagot.
 Ezután a Tündérkert Óvoda Apró 
Lábak Tánccsoportjának, majd a Ve-
csési Halmi Telepi Általános Iskola 
Sudridom Néptánccsoportjának elő-
adása következett.
 A gyerekek azonnal birtokba vehet-
ték a teret, ahol a különböző játékok 
és a szabadtéri fi tnesz eszközök mel-
lett az idősebb korosztály számára is 
kialakítottak egy pihenő övezetet. 
  Forrás: vecses.hu, fotó: Ifj . Kortye Vilmos.

ÁTADTÁK A VÁROS 
LEGMODERNEBB 
SZABADIDŐPARKJÁT

továbbá az udvart és a szociális he-
lyiségeket is teljesen felújították. Az 
átalakítás összesen mintegy 50 mil-
lió forintos költségét az önkormány-
zat fi nanszírozta.  Szöveg és kép: VN

Pro Cultura Minoritatum Hungariae Díj ki-
tüntetésben részesült Frühwirth Mihályt, 
a Vecsési Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat egykori elnöke, a Kulturverein-
Vecsés alapítója. A rangos elismerést 
azok kapják, akik munkájukkal nagyban 
hozzájárultak a Kárpát-medence népei-
nek együttéléséhez. A díjat Soltész Mik-

lós egyházi és nemzetiségi kapcsolato-
kért felelős államtitkár adta át.   
 „Frühwirth Mihály alapos gyűjtőmun-
kájának, valamint szerzői, illetve szer-
kesztői munkájának eredményeképp 
számos kiadvány és könyv látott napvi-
lágot. Hagyományt teremtett a „hadifo-
golymiséből” és hadifogoly-találkozóból. 
30 éve német egyházi énekeket éneklő 
kórust hívott életre, emellett alapítótagja 
és máig tiszteletbeli elnöke a Kulturverein 
Vecsés nevet viselő egyesületnek. Kiál-
lítások szervezésben, családfakutatás-
ban segédkezik, és az ő kezdeménye-
zésére indult el a vecsési német tájház 
létrehozása.” V. fotó: Gallai Gergely.  

KITÜNTETTÉK FRÜHWIRTH MIHÁLYT

ÖNKORMÁNYZAT



8 VECSÉSI TÁJÉKOZTATÓ | 2024. május VECSÉSI TÁJÉKOZTATÓ   9

A z elmúlt évek számos nem várt 
helyzetet tartogattak, előbb a 
koronavírus-járvány, majd az 
orosz-ukrán háború nyomán je-

lentkező gazdasági problémák nehezí-
tették az önkormányzati munkát. A Gaz-
dasági Bizottság elnökeként hogyan 
értékeli az elmúlt évek eredményeit?   
 – Ha az elmúlt ciklust nézzük, a ko-
ronavírus-járvány következményei és a 
háború okozta gazdasági recesszió a mi 
életünket is megnehezítette. A rezsiárak 
drasztikus emelkedése miatt az intézmé-
nyeink további energetikai korszerűsíté-
sére volt szükség, közben arra is fi gyel-
nünk kellett, hogy a város költségvetése 
mindvégig biztos lábakon álljon. Azt gon-
dolom, hogy minden nehézség ellenére 
jól teljesítettünk, amit alátámaszt, hogy 
idén májusban az elmúlt évek legsikere-
sebb zárszámadását fogadta el a képvi-
selő-testület, azaz igen jelentős szaba-
don felhasználható pénzösszege maradt 
a városnak, amit további fejlesztések-
re tudunk fordítani. Hogy konkrét példát 
is említsek, be tudtuk tervezni kétmilliárd 
forinttal a vas-mangántalanító megépíté-
sét, ami nagyon nagy előrelépés lehet a 
vízhálózatunk, illetve a vízminőség javí-
tásában. Emellett út- és járdaépítésekre, 
parkfelújításokra is több százmillió forin-
tot tudtunk biztosítani. 

– A Gazdasági Bizottság szerteágazó 
munkát végez, hiszen a város pénz-
ügyein túl a fejlesztések, beruházások 
is az állandó napirendek részét képe-
zik. Mennyire volt nehéz eze-
ket a feladatokat összhangba 
hozni az elmúlt évek nehézsé-
geinek tükrében?  
 – Amikor 1998-ban elkezdtem 
az önkormányzati munkát, akkor 
sem volt könnyű helyzetben a vá-
rosvezetés. Akkor hoztunk egy 
nagyon fontos döntést, ami a jö-
vőnkre is hatással volt. A telepü-
lés-szerkezeti terveket úgy ala-
kítottuk ki, hogy a vállalkozások 
számára minél kedvezőbb kör-
nyezetet teremtsünk, ezáltal nö-

velni tudjuk a város bevételeit, hiszen ez 
minden fejlesztés alapja. Úgy gondolom, 
ezen a téren sikerrel jártunk, hiszen év-
ről-évre jelentős bevételünk származik az 
iparűzési adóból. Ezzel együtt azt is szem 
előtt tartottuk, hogy a Vecsésen letelepe-
dő cégek minél kevésbé zavarják a város 
életét, ezért olyan külterületeken biztosítot-
tunk számukra helyet, amelyek külső uta-
kon is megközelíthetőek. Erre azért tértem 
ki, hogy érzékeltessem, mindig felelősség-
teljesen próbáltuk kialakítani a város fej-
lődéséhez szükséges gazdasági és infra-
strukturális hátteret. A stabil költségvetés 
jelenti mindennek az alapját, a kiadása-
inkat mindig a bevételeinknek megfelelő-
en határoztuk meg. Mindig fontos szem-
pont volt, hogy csak addig nyújtózkodjunk, 
ameddig a takarónk ér, szerencsére eb-
ben mindig egyetértett a képviselő-testület. 
Nem vettünk fel nagy hiteleket, a beruhá-
zásainkat pályázati források felhasználá-
sával és önerőből valósítottuk meg. Szá-
mos ingatlant vásároltunk az évek alatt, 
gyarapítva ezzel az önkormányzat vagyo-
nát. Bő négy év alatt több mint négymilliárd 
forinttal nőtt a város vagyona. Összessé-
gében mindig arra törekedtünk, hogy fe-
lelőtlen ígéretek helyett megfontolt dön-
téseket hozzunk, így volt ez a gazdasági 
szempontból könnyebb években és a ne-
hézségekkel teli időkben is. 

– Milyen fejlesztések történtek az el-
múlt ciklusban a 8. választókerületben? 
 – Nemcsak a választókerület, az egész 
város számára fontos beruházás volt a 

Mocorgó Bölcsőde megépítése. Folyta-
tódtak az út- és járdaépítések, még ebben 
az évben befejeződik a járda felújítása a 
Széchenyi utcában, és idén elkezdődik a 
Damjanich utcai járdafelújítás. Hamaro-
san elkezdjük a Besztercei utca felújítá-
sát is, ezt több ütemben valósítjuk meg. 
Fontos eredmény, hogy átadtuk a Baross 
Gábor utcát (0202-es út), ezáltal a Szé-
chenyi utcát tehermentesítettük a nagy 
forgalomtól, ami zavarta az ott élőket. 
A biztonságosabb közlekedés érdeké-
ben lámpás csomópontot alakítottunk ki 
az Almáskert út–Széchenyi utca keresz-
teződésében, de a város egészét fi gye-
lembe véve is számos forgalomtechnikai 
beruházást hajtottunk végre. Az Aldi mel-
letti üres területen rengeteg építési törme-
léket és egyéb hulladékokat tároltak, ami 
nagyon zavarta az ottani lakókat. Ebben 
az ügyben is sikert értünk el, hiszen nagy 
küzdelem árán megállapodtunk a vállal-
kozóval és telket cseréltünk, így a későb-
biekben arra is lehetőségünk lesz, hogy a 
kiürített területen játszóteret és egy par-
kosított részt alakítsunk ki. Felújítottuk a 
Wass Albert utcai játszóteret. A Présház 
utcai játszóteret idén június közepéig kör-
bekerítjük, jövőre pedig felújítjuk és új ját-
szóeszközökkel látjuk el. Most adjuk át a 
város legmodernebb szabadidőparkját 
a Halmi téren, illetve itt épült meg állami 
beruházásban a Halmy József Kézilab-
dacsarnok, amely a sportolókon kívül az 
iskolások számára is jó körülményeket te-
remt a mindennapos testnevelésórákhoz. 
Vecsés legyen sportos és egészséges 
város, így szól a szlogenünk, amit valódi 
tartalommal töltöttünk meg az évek alatt. 
Ide sorolhatjuk még a tanuszoda építését, 
illetve a Göci területén kialakított pumpa-
pályát és az ottani szabadidőpark terveit, 
illetve a kerékpárút-hálózat terveit, ezek 

alapján több kerékpárutat is sze-
retnénk építeni, melyek a XVIII. 
kerülettel, Üllővel és Gyállal köt-
nék össze Vecsést. 

– Megméretteti magát a követ-
kező önkormányzati választá-
son? 
 – Sok megvalósításra váró ter-
vünk van még, ezért szeretném 
tovább folytatni a munkát, ameny-
nyiben a lakosság megtisztel a bi-
zalmával a június 9-ei választá-
son.   Szöveg és kép: Varga Norbert

ÖNKORMÁNYZAT

„NÉGY ÉV ALATT TÖBB MINT NÉGYMILLIÁRD 
FORINTTAL NŐTT A VÁROS VAGYONA”

Alattyányi István a 8. választókerület önkormányzati képviselő-
je, a Gazdasági Bizottság elnöke. Interjúnkban a bizottsági mun-
káról és a választókerületet érintő fejlesztésekről beszélgettünk. 

Ez a második ciklu-
sa képviselőként a 
városi önkormány-
zatban, 2020 óta az 

alpolgármesteri tisztsé-
get is betölti. Milyen ta-
pasztalatai vannak az 
elmúlt bő négy évről? 
 – Az alpolgármesteri 
címmel rengeteg munka 
is járt az elmúlt években. 
Nagyon sok új embert is-
mertem meg és sok új ismeretre tettem 
szert. Igyekeztem egy-egy területre fó-
kuszálni és jobban megismerni bizonyos 
munkafolyamatokat. Természetesen akad-
tak nehézségek is, de ezekben az ese-
tekben mindig a megoldásra törekedtünk. 
Összességében pozitívan értékelem az el-
múlt időszakot, remélem, hogy hasznos 
volt a tevékenységem a város számára.  

– A külterületeken lévő illegális szemét-
lerakatok felszámolása mellett a város 
zöldfelületeinek kezelésén is szeretett 
volna változtatni. Milyen eredményeket 
értek el ezeken a területeken?  
 – Úgy láttam, hogy szervezeti átalakítás-
sal és a személyi állomány megerősítésé-
vel jelentősen tudunk javítani a közterületek 
gondozottságának színvonalán. Kertész és 
faápoló szakemberekkel, illetve szakmun-
kásokkal bővítettük a személyi állományt, 
a hatékonyabb munkavégzés érdekében 
új teherautókat, fűnyíró traktort, kisgépe-
ket vásároltunk. Ma már harminc munka-
társunk van, akik kezelik a város zöldfelü-
leteit. Volt olyan időszak, amikor minden 
nap kint voltam a terepen és irányítottam 
a munkát, feltérképeztem az elvégzendő 
feladatokat. Miközben jobban megismer-
tem a kollégákat, láttam, hogy kit milyen 
feladat elvégzésével bízhatunk meg. A 
csapat működését átalakítottuk, ehhez új 
prémiumrendszert és egyéb juttatásokat 
is kapcsoltunk, csapatépítő programokat 
szerveztünk, hogy motiváljuk a dolgozókat. 
Úgy gondolom, sokkal ütőképesebb most 
a zöldfelületeket kezelő csoport, olyan fel-

adatokat is meg tudunk 
oldani, melyekhez koráb-
ban külsős vállalkozó se-
gítségét kellett kérni. Az 
évek során a feladataink 
is szaporodtak, hiszen ör-
vendetesen fejlődik a vá-
ros, minden új közösségi 
tér, park, játszótér fenn-
tartását is meg kell olda-
nunk. Amellett, hogy nyil-
ván még van hová fejlődni, 

azért a város összképe egy rendezett, gon-
dozott kisváros, a lakosaink ápolt parkok-
ban pihenhetnek és sok játszótér is ren-
delkezésükre áll.
 A külterületekről néhány évvel ezelőtt 
még tonnaszám kellett elszállítani az ille-
gális hulladékot. Ehhez képest sokat ja-
vult a helyzet. Megdupláztuk a közterü-
let-felügyelet létszámát és a mezőőrök is 
kiemelt fi gyelmet fordítanak a hulladék le-
rakatok felderítésére. A külterületek bejá-
ratainál további sorompókat helyeztünk 
ki, amelyek meggátolják, hogy autókkal 
megközelítsék a külterületeinket és sze-
metet öntsenek az út mellé. A legfertőzöt-
tebb területeken kamerákat is kihelyeztünk, 
ezeknek is nagy a visszatartó ereje. Sokat 
köszönhetünk a Kispatak Természetvé-
dő Egyesület és Hulladékkommandónak, 
akik évek óta szerveznek szemétszedő 
akciókat, tesznek a környezetvédelemért, 
együttműködve az önkormányzattal. Mi is 
sok megmozdulást szerveztünk, legutóbb 
idén tavasszal, nagyjából 150 fővel, na-
gyon sok gyerekkel. 
 Környezetvédelem szempontjából na-
gyon fontosnak tartom a vízzel való taka-
rékoskodást. Ezen a téren is előre léptünk, 
víztakarékos perlátorokkal láttuk el az in-
tézményeink csaptelepeit, így városi szin-
ten jelentős megtakarítást sikerült elérni. 

– Milyen fejlesztések történtek a 3. vá-
lasztókerületben?
 – Teljesen felújítottuk Vecsés egykori 
főterét, a Hősök ligetét. A másik nagyobb 
beruházás a Falusi templom felújítása volt, 

amit a Fehér János Alapítvánnyal együtt-
működve, Polyovka-Fazekas Orsolya bel-
sőépítésszel valósítottunk meg, az önkor-
mányzat jelentős anyagi támogatásával. 
Az előkészítésben és a lebonyolításban 
is személyesen segítettem a folyamatot. 
Az utóbbi négy évben felújítottuk a Rózsa 
utca és a Temető utca útburkolatának egy 
szakaszát. Elkészült a Sziget köz és az Is-
kola utca új aszfaltburkolata. Járdaszaka-
szokat újítottunk fel a Kálmán, Rózsa, Város 
és Malom utcákban, valamint a Fő úton a 
Vágóhíd utcánál. Jelenleg is tart az Iskola 
utca járdafelújítása. A MOL beruházásá-
ban elkészült a Kakucsi út aszfaltburkolata. 
A biztonságosabb közlekedésért lámpás 
gyalogátkelőt létesítettünk az Iskola utca–
Fő út kereszteződésében, illetve egy-egy 
intelligens zebrát alakítottunk ki a Fő úton 
a Kálmán utcánál és a régi Renault sza-
lonnál.  

– A Német Nemzetiségi Önkormány-
zatnak is tagja. Melyek voltak a legfon-
tosabb feladatok az elmúlt ciklusban? 
 – A Grassalkovich iskola fenntartójaként 
önkormányzatunk számos fejlesztést va-
lósított meg az elmúlt években. Felújítot-
tuk és bővítettük az iskola étkezőjét, így 
jóval több gyermek tud egyszerre étkez-
ni, nagyon szép modern körülmények kö-
zött. Modernizáltuk az iskola teljes fűtés-
rendszerét, elvégeztettük az aula tetőfedés 
cseréjét. A nyílászárók cseréje ütemezet-
ten, több év alatt valósult meg. Az elmúlt 
években nagyon sok kiadvány megjele-
nését segítettük. Ezekhez anyagi támoga-
tást, a szerkesztéshez támogató segítsé-
get nyújtott az NNÖK. A Káposztafesztivál 
a város legnagyobb tömegeket megmoz-
gató rendezvénye. Szervezőként fontos-
nak tartom, hogy ezen a rendezvényen 
bemutassuk és megéljük a még fellelhe-
tő nemzetiségi értékeinket. A hagyomány-
őrzésbe a fi atalokat is szeretnénk bevonni, 
ezért nagyon örülünk, hogy több új egye-
sület is alakult az elmúlt időszakban. Az ő 
munkájukat is igyekszünk támogatni. 

– Ma már tudjuk, hogy ön is újra megmé-
retteti magát a június 9-ei választáson. 
 – Azt gondolom, hogy június 9. nem a 
képviselőkről szól, hanem a választókról, 
ezért azt kérem, minél többen nyilvánítsa-
nak véleményt a munkánkról, arról, hogy 
kikre szeretnék rábízni a városunkat az el-
következendő ciklusban.

ÖNKORMÁNYZAT

„REMÉLEM, HOGY HASZNOS VOLT A
 TEVÉKENYSÉGEM A VÁROS SZÁMÁRA”  

Frühwirthné Halász Melinda alpolgármesterrel 
az önkormányzati munkáról, a környezetvédelem és 
a közterületek gondozása terén elért eredményekről

 és választókerülete fejlődéséről beszélgettünk.  
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ÖNKORMÁNYZAT

„EGYMÁS ELLENZÉKÉNEK LENNI AZT JELENTI, 
HOGY KONSTRUKTÍVAN EGYÜTT DOLGOZUNK”
Kalasovszky Bernadett 2019-ben pártlistáról szerezett ön-

kormányzati mandátumot. Az első ciklusát töltő képviselő-
vel a pártpolitizálással kapcsolatos tanulságokról és a vá-
ros jövőjét meghatározó fejlődési irányokról beszélgettünk. 

ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS 2024

Az önkormányzati, a nemzetiségi és az Euró-
pai Parlamenti választás kampányidőszaká-

nak célegyenesébe érkeztünk. Június 9-én kerül 
sor az Európai Parlamenti, a helyi önkormány-
zati képviselők és polgármesterek, valamint a 
nemzetiségi önkormányzati képviselők válasz-
tására. Április 20-ától négy párt és egy függet-

len jelölt gyűjtötte az ajánlásokat Vecsésen.    

„Nem pártháborúra és ideológiákra
teszünk esküt képviselő jelöltként,
hanem Vecsés fejlődésére.”

KIKRE SZAVAZHATUNK JÚNIUS 9-ÉN? 

A  Vecsési Demokratikus Koalíció hitvallása

A 
képviselő-testület megválasztható tagjainak számát ti-
zenegy főben határozta meg a Helyi Választási Iroda 
vezetője. (A helyi önkormányzati képviselők és polgár-
mester választásáról szóló törvény szerint 25 000 la-

kosig az egyéni választókerületekben és kompenzációs listán 
összesen 11 mandátum szerezhető.) Nyolc képviselő egyéni 
választókerületben szerezhet mandátumot, to-
vábbi három pedig kompenzációs listáról jut-
hat a testületbe. 
 Az ajánlóíveket négy párt (Demokratikus 
Koalíció, Fidesz-KDNP, Magyar Szocialis-
ta Párt, Mi Hazánk Mozgalom) és Nagy Pé-
ter független képviselő- és polgármesterjelölt 
vette fel. A május 7-ei határidőig valamennyi-
en összegyűjtötték az induláshoz szükséges 

érvényes aláírásokat, és leadták az ajánlóíveket a városhá-
za választási irodájában. A jelölteket a választási bizottság 
nyilvántartásba vette. 
 A következő oldalakon a hivatalosan is nyilvántartásba vett 
jelölő szervezetek és Nagy Péter független jelölt bemutatkozó 

anyagát olvashatják. A szerkesztőségünkbe el-
juttatott anyagokat változtatás nélkül közöljük. 
Tartalmi kikötés csupán annyi volt, hogy kerül-
jék a személyeskedő megnyilvánulásokat, ezen 
kívül a jelöltekre bíztuk, mit szeretnének meg-
osztani a Vecsési Tájékoztató olvasóival. (Az 
írások tartalma nem egyezik meg szerkesztő-
ségünk véleményével, a megjelent tartalomért 
a szerzők vállalják a felelősséget.) Varga Norbert  

Június 9-én minden eddiginél több szavazólappal a ke-
zében léphet be a választópolgár a szavazófülkébe. Ez 
annak köszönhető, hogy először tartják az önkormány-
zati és a nemzetiségi választással egy időben az Euró-
pai Parlamenti szavazást. Vecsésen polgármester-jelölt-
re, egyéni kerületi képviselő-jelöltre, Európai Parlamenti 
Listára, a nemzetiségi nyilvántartásba felvett szavazók 
pedig nemzetiségi jelöltekre is szavazhatnak. 

TÖBB LETT A SZAVAZÓLAP

O lyan várost álmodtunk, 
ahol megfelelő a köz-
igazgatás, az okta-
tás, az egészségügyi 

rendszer és a közbiztonság, 
ahol növekednek a zöld terü-
letek, a parkok, a játszóterüle-
tek. Olyan várost álmodtunk, 
ahol az úthálózat és a vízmi-
nőség kiváló, ahol nincs bű-
nözés, és biztonságosan tud-
nak a gyerekek is közlekedni. 
Olyan várost álmodtunk, ahol 
fi gyelünk egymásra és a rá-
szorultakra, ahol nincsenek 
árkok, mert azokat betemet-

tük. Olyan várost álmodtunk, ahol boldogan és biztonság-
ban élhetünk, mert Vecsés a MI Városunk!

CÉLUNK: Vecsés további fejlesztése, a civil és sport szer-
vezetek, a rászorultak segítése, támogatása. 
  •   Városunk közbiztonságának javítása, a tér-
fi gyelő kamerarendszer további fejleszté-
se, közterület felügyelet bővítése. 

  •   Kiemelten támogatjuk és kezdeményezzük szolgálati laká-
sok építését, ezáltal a tanárok és rendőrök megtartását. 

  •   A beruházásoknál és a felújításoknál preferáljuk a helyi 
vállalkozók és vállalkozások bevonását. 

  •   Aláírásgyűjtést kezdeményezünk a vasúti aluljáró meg-
építésére, és nem utolsó sorban egy napelem park meg-
valósítását is megvizsgálnánk.

Erre kérünk felhatalmazást csapatunknak.
JELÖLTJEINK:  
 Hanek Gábor   (1. EVK Önkormányzati 

és közbiztonsági szakértő), 
 Tóth Katalin  (2. EVK Kereskedelmi Koordinátor), 
 Szalai Dorisz   (3. EVK Vendéglátó és dohányipari 

manager), 
 Osikovicz Petra  (4. EVK  német nyelvtanár), 
 Szalkai Antónia   (5. EVK Igazságügyi 

és közigazgatási munkatárs), 
 Kalasovszky 
 Bernadett  (6. EVK Turisztikai és idegenforgalmi 

manager – jelenleg is képviselő), 
 Koncz Tamás  (7. EVK Közlekedési 

és közbiztonsági referens), 
 Oláh Sarolta  (8. EVK Szociális 

és családügyi tanácsadó).
 

Kérem, támogassák aláírásukkal és szava-
zatukkal a Demokratikus Koalíció polgármes-
ter- és képviselőjelöltjeit június 9-én az ön-
kormányzati választásokon!

Hanek Gábor 
polgármester-jelölt

M i motiválta, hogy képviselő le-
gyen és miért éppen a Momen-
tum színeiben indult a 2019-es 
választáson? 

 – Pestről költöztem Vecsésre, ezért ki-
csit más szemmel tekintek az agglomerá-
ciós településekre. Ahogy változik a lakos-
ság összetétele, úgy változnak az igények 
is. Ez egy izgalmas folyamat, amibe egy-
részt szerettem volna beletanulni, más-
részt beleszólni, mert úgy gondolom, van-
nak olyan tapasztalataim, amiket tudnék 
kamatoztatni. A párttagságom abból kö-
vetkezett, hogy a Momentum Mozgalom 
akkoriban egy új erő volt és több dolog-
ban is egyeztek a nézeteink. Aztán később, 
amikor képviselő lettem, ez sokat változott. 
Végül azért lettem független, mert rájöt-
tem, hogy a fővárosi és a vidéki szemlé-
let kicsit más és az arany középutat kelle-
ne megtalálni a kettő között. Egyre inkább 
úgy éreztem, hogy a pártpolitikának nem 
kell feltétlenül beleszólnia a helyi politiká-
ba. Itt helyi ügyeket kell megoldani, a vá-
ros életét kell igazgatni, nem gondolom, 
hogy ebbe minden áron bele kellene vin-
ni a nagypolitikát.

– A júniusi választáson a Demokrati-
kus Koalíció színeiben indul. Nem tart 
attól, hogy a DK is beleviszi a nagypo-
litikát a helyi közéletbe?   
 – Azt kikötöttem, hogy a hozzáállá-
somon nem szeretnék változtatni. Örül-
nék annak, ha 10-15 éven belül eljutnánk 
oda, hogy megértsük, egymás ellenzéké-
nek lenni azt jelenti, hogy konstruktívan 
együtt dolgozunk. Erre nagyon jó példa, 
ami a vecsési testületben történik. Szeret-
ném, ha ezt látnák az emberek és más-
hol is elindulna a fejekben, hogy ez a vá-
rosért végzett közös munkáról szól. 

– A városfejlesztésnek szerteágazó te-
rületei vannak. Mi az, amit ön szerint 
lehetne másképp csinálni Vecsésen? 
 – A közösségfejlesztést tartom fontos-
nak. Egy-két évtizeddel ezelőtt összetar-
tóbbak voltak az emberek, aztán egyre 
gyorsabb lett a világ, jött a Covid, a hábo-

rú és most azt érezzük, hogy eltávolodtunk 
egymástól. Sokkal jobban össze kellene 
hozni a lakosságot. Ez többféleképpen is 
produktív lehet, például sokkal könnyeb-
ben találhatunk megoldásokat bizonyos 
problémákra, ha mindannyian részt ve-
szünk ezeknek a megoldásában. A másik, 
ami egy hosszabbtávú dolog lenne, egy 
olyan koncepció a jövőre nézve, ami nem 
utasítja el a fejlődést, de élhető keretek 
között tartja a várost. Vecsés és környe-
zete folyamatosan fejlődik, amit nem tu-
dunk megállítani, ezért fontos, hogy olyan 
megoldások szülessenek, amelyek a ké-
sőbbiekben is fenntarthatóak. Folyamato-
san növelni kell a bölcsődék és az óvodák 
számát, illetve még több olyan közösségi 
épületet kell létrehozni, mint a kézilabda-
csarnok vagy a tanuszoda. A városi inf-
rastruktúrában a vízközmű hálózatot kell 
fejleszteni, amit Vecsés el is végez, de 
erre a célra több pénzre lenne szükség, 
hogy nagyobb léptékben tudjunk halad-
ni. El kell gondolkodni a tömegközlekedés 
fejlesztésén is. Megértem, hogy a város 
szerkezete korlátokat szab, de ezzel ak-
kor is foglalkozni kell a következő 10-15 
évben. Kötelező feladatellátások vannak 
és a legnagyobb munkát a polgármesteri 
hivatal munkatársai végzik. El kellene jut-
ni arra a szintre, hogy a hivatali dolgozók 
megbecsülése még magasabb legyen. 

– Úgy gondolja, Vecsés fejlődése már 
túl van azon a ponton, amit még élhe-
tőnek nevezhetünk? 

 – A város fejlesztésének költségei van-
nak, amit valahogy elő kell teremteni, ezért 
fontos például az iparűzési adó. Sajnos 
muszáj elfogadni a negatívumokat is, de 
nem szabad hagyni, hogy ezekből le-
gyen több. Önkormányzati szinten azzal 
nem tudunk mit kezdeni, hogy az agglo-
meráció ennyire népszerű lett a családok 
körében. A repülőtér miatt ez a környék 
kiemelt gazdasági terület, amin nem tu-
dunk változtatni. Amit tehetünk, hogy el-
kerülő utakat építünk, illetve addig nem 
engedünk ide olyan tevékenységet foly-
tató céget, amely túlterheli a várost, amíg 
nincs nagyobb fejlesztés az infrastruktú-
rában. Sokfelé járok a világban, Olasz-
ország a jó példa, ahol a fejlett gazdasá-
gi területek mellett is élhetőek a városok. 
Azt gondolom, hogy ezt itt is meg lehet 
valósítani és Vecsés jó úton halad ebbe 
az irányba. Véleményem szerint az elke-
rülő úthálózat építésébe és a tömegköz-
lekedésbe kell többet fektetni, hogy a vá-
rost kevésbé terhelje a forgalom. Fontos 
lenne még a kerékpárutak építése, ezen 
a téren a közeljövőben lehet előrelépés.  

– A fiatalok gyakran panaszkodnak 
arra, hogy kevés a program és nincse-
nek olyan közösségi helyszínek, ahol 
kikapcsolódhatnak. Ezeknek a feltét-
eleit meg tudná teremteni az önkor-
mányzat? 
 – A fi atalok azt hiányolják, ami a na-
gyobb városokban megtalálható. Például 
egy sétáló utca, ahol több vendéglátóegy-
ség is van. A beülős, kocsmás, teraszos 
helyek hiányoznak. Ilyen célra lenne több 
helyszín is, amit lehetne hasznosítani. Eze-
ket az önkormányzat talán úgy tudná tá-
mogatni, hogy kedvezményes bérleti díjat 
vagy helyfoglalási díjat biztosít a vállalko-
zóknak, akik ezeket a helyeket üzemelte-
tik. Például a pumpapálya környéke vagy 
a város peremén lévő területek alkalma-
sak lehetnek az ilyen jellegű fejlesztések-
re. Egyébként én úgy látom, hogy vannak 
Vecsésen jó programok, a nyárra vonatko-
zóan is sok terv van. Nekem is van egy jó 
ötletem, a kispesti garázsvásár fesztivál-
hoz hasonló rendezvényt el tudnék képzelni 
Vecsésen is. Ez egy egész napos közös-
ségépítő program, ahol nem csak vásárol-
ni lehet, hanem megvendégelik egymást 
az emberek, a napot koncertekkel, sütö-
getéssel, szórakozással zárják. Az ilyen 
programokhoz általában szívesen kap-
csolódnak az emberek.   Szöveg és kép: VN
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A vecsési MSZP jelöltjeinek szlogenje. Nem 
véletlenül, hiszen a jelöltjeink vecsésiek.

Tisztelt Vecsésiek! 2024. június 9-én önkormány-
zati képviselőket választunk. Szeretném bemu-
tatni régi-új csapatunkat. Régi, hiszen az Önök 
jóvoltából évtizede ugyanez a csapat kezdhette 
el a munkát a képviselő-testületben, és remélem, 
az új testületben is mi képviselhetjük Önöket.

Szívügyünk Vecsés! 

Vecsés, a mi otthonunk!

ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS 2024

P olgármester-jelöltünk Szlahó Csaba, aki már 18 éve 
áll városunk élén, a következő ciklust is az ő irányítá-
sával tervezzük végigvinni. Összeszokott csapat, el-
hivatott képviselők, ennek eredménye a nyugalom, a 

stabilitás és a dinamikus fejlődés. Az elmúlt években prog-
ramunk oroszlánrésze megvalósult, bár az előző ciklusban 
nem várt nehézségekkel kellett szembenéznünk, hiszen a 
világjárvány, a szomszédban dúló háború, majd ezek gaz-
dasági következményei nagy hatással voltak városunk éle-
tére is. Mindezek ellenére a gazdálkodás kiegyensúlyozott 
maradt, ennek eredményeképp minden területen (szociá-
lis, egészségügyi, kulturális, köznevelési ágazat) sikerült 
fejlődést elérnünk. Intézményeink nemcsak megszépültek, 
hanem energetikai szempontból is korszerűsítettük 
azokat. Az elmúlt ciklusban 3 új intézmény épült. 
(Mocorgó Bölcsőde, Mosolyország Óvoda új 
szárnya a speciális nevelést igénylő gyerme-
kek számára, illetve a Halmy József Kézilab-
da Munkacsarnok).

 Jó kapcsolatot ápolunk civilszervezetekkel is, jelöltjeinket 
a Vecsési Ipartestület is támogatja. 
 Frakciónk folyamatosan és eredményesen dolgozik az ál-
talunk kidolgozott „Sportos és egészséges város” program 
alapján, számos cél már megvalósult, de még rengeteg a 
megoldandó feladat. A következő ciklusra tervezett fejlesz-
téseinket 13 pontban foglaltuk össze a hamarosan megjele-
nő Vecsési Napló kiadványunkban, amelyet a közeljövőben 
minden postaládába eljuttatunk.
 Van +1 pont, amit mindig is szem előtt tartottunk, a kam-
pány alatt is ezeket az elveket valljuk, és a jövőben is így sze-
retnénk dolgozni Vecsésért, Önökért:
 „Tiszteletben tartjuk mások véleményét, mindannyiunk ér-

dekében megegyezésre törekszünk a miénktől el-
térő álláspontot képviselőkkel. Konszenzussal és 
összefogással szeretnénk elérni céljainkat!”
 Kérem, szavazzanak a FIDESZ–KDNP közös 
jelöltjeire június 9-én!

t. t. 

P écsöli Ágnes a Felsőtelepen, Lőrincz Ferencné 
az OTP-lakótelepnél, az úgynevezett gázos házban, 
Bu sa iné Gyimesi Katalin a Halmi telepen, Antal 
Norbert a Felsőtelepen, Albert Ferenc az András-

sy-telepen, dr. Vonnák Iván Péter az Andrássy-telepen, 
Deák Petronella a Halmi telepen, Oláh László a Halmi 
telepen lakik.
 Mindannyian egy szerethető, élhető, pezsgő várost szeret-
nének képviselni, ahol minden korosztály otthon érzi magát.
 Programunk megvalósításának valós lehetőségét – a vá-
lasztások eredményétől függetlenül – a testület és a képvi-
selők teljes, a városunk érdekében történő együttműködésé-
ben látjuk! 

PROGRAMUNK:
  •   Élünk a lehetőséggel, ha az Európai Unióhoz közvetlenül 

pályázhatunk pénzekért, ezzel is visszaállítva városunkban 
az ÖNKORMÁNYZATISÁGOT! 

  •   Nekünk csak Vecsés polgárai mondják meg, hogy mi tör-
ténjen Vecsésen és mennyiért.

  •   A szociális támogatást nem kampánycsomagok kiosztásá-
ban, hanem a „szociális bérlakás” programunk elindításá-
ban, a rászorulókra fordított sokkal nagyobb fi gyelemben 
látjuk. Egyetlen ember se kerüljön utcára, vagy hűljön ki a 
saját lakásában. 

  •   Megszüntetjük a vízellátásunk problémáit, mert elég volt 
a koszos és büdös vízből, a terjengő csatornaszagból.

  •   Lépünk a vasúti átjáróink okozta közlekedési káosz meg-
oldásában, az útjaink tűrhetetlen leterhelésének csök-
kentése és a vasút okozta környezetszennyezés (leve-
gő, zaj) megszüntetése érdekében.

  •   Sokkal nagyobb fi gyelmet fordítunk az időseink és fi a-
taljaink problémájára, a fi atal nemzedék itthon tartására. 
(Szociális ellátás; lakhatás; bérlakásprogram; oktatás-to-
vábbképzés; munkalehetőség; korosztályos szórakozá-
si lehetőség.) 

  •   A nagyállomás gyalogos aluljárójában az akadálymen-
tesítés kiépítése. A Market Centralban egy új postahiva-
tal megnyitása. A mára megszokottá vált kutyasétálta-
tást, kihelyezett kutyapiszok gyűjtőzacskó adagolókkal 
segíteni. 

Örömmel mutatjuk be a Mi Hazánk választási 
programját, ami Vecsés fejlődését és közössé-
günk jólétét szolgálja. Ha bizalmat szavaznak 
nekünk, azon fogunk dolgozni, hogy települé-
sünk fejlődjön, és kisvárosi jellegét megtartsa. 

Mi Hazánk Mozgalom

PROGRAMUNK ALAPVETŐ PONTJAI:
1.   A Gábor-cigányok csaló, időseket kizsákmányoló, megfé-

lemlítő tevékenységeit megszüntetjük! A városban már so-
kan hallottak róla, hogy az időseket csatornajavítási csel-
lel kirabolják. A rablások és csalások ellen fel fogunk lépni.

2.   A külföldi vendégmunkások számára épülő munkásszál-
lók helyett idősek otthonát építünk Vecsésre! Nem kérünk 
az idegen kultúrából, viszont az időseknek méltó körülmé-
nyeket kell teremteni, ami egyre égetőbb probléma Vecsé-
sen is, mégsem született rá eddig megfelelő megoldás.

3.   Építési stop annak érdekében, hogy a családiházas telkek-
re ne építhessenek társasházakat, mert az infrastruktúra 
már nem bírja el, és nincs elég parko-
lóhely sem! Senkinek sem jó, hogy ba-
bakocsikkal az úttesten kell közlekedni.

4.   Iparipark stopot vezetünk be, mert a kör-
nyezetünket veszélyezteti, és a teherfor-
galom megkeseríti életünket! Mindent 
megteszünk azért, hogy ne épüljön meg a 
60 focipályányi iparicsarnok komplexum.

5.   Megakadályozzuk, hogy a Samsung veszélyes alapanyag 
lerakatnak használja településünket! A koreai munkások 
azért lepték el Vecsést, mert az M0-ás melletti ipari csar-
nokból hordják a gödi akkugyárba a veszélyes anyagot, amit 
folyamatosan itt tárolnak településünk közvetlen közelében.

6.   A nagy sorompó és az Üllői úti sorompó csomópontjait 
megreformáljuk, mert rengeteg időt vesz el az átjutás. Az 
Üllői út Vecséshez tartozó szakaszát is felújíttatjuk, mivel 
rengeteg a baleset, és a kátyúk tönkreteszik az autókat.

7.   Forgalmi rend javítása kell a Lőrinci és Széchenyi utcá-
ban! A Lőrinci úton jobbra kanyarodó sávot, a Széchenyi 
útról a Lőrinci útra pedig balra kanyarodó sávot létesítünk 
a gyorsabb áthaladás érdekében.

8.   Elérjük, hogy csőtörés után a vízművek központilag en-
gedje ki a koszos, sárga vizet, hogy az ne a lakosságot 
terhelje anyagilag. Önökkel is biztosan előfordult már sok-
szor, hogy komplett ruhamosások, a gyermekeinknek ki-
engedett kád vizek rossz minőségűek a folyamatos cső-
törések miatt.

9.   Kutyafuttatót létesítünk, ami nemcsak a kutyák, hanem 
gazdáik számára is ideális helyszín. A közösségi életre – 
a helyszínre várjuk a lakosság javaslatait. Önkéntes állat-
mentő egyesületet hozunk létre kedvenceink védelmére.

10.   Dolgozni fogunk azon, hogy a sajátos 
és speciális nevelési igényű gyerme-
kek számára a megfelelő iskolai ellá-
tás biztosított legyen, mert egyre na-
gyobb rá az igény, és a hagyományos 
általános iskolákban a tanárok leter-
heltsége miatt nem kaphatnak meg-
felelő ellátást.

Tisztelt Olvasók! Nagy Péter vagyok, szüle-
tésem óta Vecsésen élek. Független polgár-
mester- és független képviselőjelöltként is in-
dulok az 1. vk-ben. Az idei választásokon én 
vagyok az egyetlen, akit nem támogat sem-
milyen párt sem politikai szervezet, nem vol-
tam tagja politikai pártszervezetnek soha.

Nagy Péter, független jelölt

M indent a saját erőmből és saját elgondolásomból 
csinálok. Én fi nanszírozom a szórólapjaimat és a 
lakossághoz való eljuttatását is én végzem egy se-
gítőmmel.

 Végzettségemet tekintve technikus vagyok, gyógyszeripa-
ri, elektronikai, pénzügyi tanulmányokat folytattam. Jelenleg 
labortechnikus vagyok egy elektronikai cégnél.
 Családom már kivette részét a vecsési közéletből, most raj-
tam a sor! 
 Nagyapám, Konráth Károly vonalfelvigyá-
zóként dolgozott a postán, helyben meg-
tervezte és kiépítette az első telefonháló-
zatot. (A Vecsés Története című könyvben 
is megtalálható.)
 Rokonaim tevékenykedtek orvosként, 
főkönyvelőként, elektromos hálózati refe-
rensként és a fúvós zenekar oszlopos tag-
jaként is.

 Anyukám, Nagyné Konráth Éva pénzügyi ügyintézőként 
13 évet dolgozott a Ferihegy MgTsz-nél, majd 21 évet az 
önkormányzatnál.
 Az idei szavazáson a már ismert arcokon kívül én va-
gyok az újdonság. Azt gondolom, hogy az egyik oldalon én 
leszek, a másikon pedig a négy jelölt, akik már jól össze-
szokott és összezárt csapat. De számomra fontos, hogy 
minden jelölt egyforma eséllyel induljon a választáson. Már 
ideje lenne kicsit fi atalítani és a meglévő problémákat meg-
oldani az élhetőbb, tisztább, biztonságosabb Vecsésért.

PROGRAMJAIM: 
  •   Minden utcasarokra egy szemetes
  •   Fedett piaccsarnok.
  •   Veszélyes fák kivágása.
  •   Parkoló a munkába járóknak.
  •   Kisposta újranyitása.
  •   Nem jöhet veszélyes anyagokkal foglalkozó cég a városba.
  •   Szúnyogirtás idejében.
                     

Több információ a szórólapjaimban ol-
vasható.
 Aki teheti, éljen a szavazójogával 2024. 
június 9-én, és szavazzon a számára 
szimpatikus jelöltre.
 Mindenkinek köszönöm, hogy hozzá-
járultak indulásomhoz.

Üdvözlettel: Nagy Péter független polgármester-
jelölt és független képviselőjelölt, 1. választókerület
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A Bálint Ágnes Emlékház családi rendezvénye 
keretében játékos formában járjuk körbe, hogy 

miért van szükségünk a természet sokféleségére. 

NYITOTT SZEMMEL
 – CSALÁDI ÖKONAP 

A BIOLÓGIAI SOKFÉLESÉGRŐL 

 ▪    Május 2-án tizenegy izgatott gyerekcsa-
pat gyűlt össze a második alkalommal 
megrendezett Bálint Ágnes Kistérségi Ol-
vasási Verseny döntőjére, melynek idén is 
az Andrássy Gyula iskola adott helyszínt. 
 A tavalyi 35 csapat helyett idén meg-
lepően sok, 84 csapat jelentkezett 8 te-
lepülésről, így összesen 336 alsó tago-
zatos gyerek élte át az olvasás örömét, 
gondolkodott a feladatokon és gyako-
rolta a csapatban dolgozást. A négyfős 
csapatok október óta merültek el Frakk, 
a macskák réme világában. Nagyon jó 
eredmények születtek, olyannyira, hogy 
több csapat is csupán pár ponttal maradt 
le a döntőről.
 A verseny végeztével mindenki – a kis 
versenyzők, felkészítő tanáraik és a zsű-
ri – átsétált az egy utcányira található 
Bálint Ágnes Emlékházhoz, ahol a gye-
rekek végre megrohanhatták a szendvi-
cses sátrat. Szlahó Csaba polgármester 
úr köszöntő szavai, az Álomzug Társulás 
nívós Szépenszóló Fütyöri madárról szó-

OLVASÁSI VERSENY FRAKKAL ÉS FÜTYÖRIVEL

ló meseelőadása után az eseményt a ré-
gen várt díjátadó zárta.
 A felkészítő tanárok véleménye szerint 
a tanulók élvezték a versenyre való ké-
szülést, és a verseny utáni jó hangulatú 
program is tetszett mindenkinek. Az em-
lékházba, az előadásra meghívtuk a dön-
tőből éppen csak kiesett csapatokat is, és 
fájdalomdíjként a gyerekek választhattak 
egy kis ajándékot maguknak.
 Köszönjük a sikert a vállalkozó kedvű 
gyerekeknek, a sok munka mellett ezt a 
feladatot is vállaló felkészítő tanároknak, 
valamint Veszprémi Klára igazgatónő-

A 
fenntarthatóság kapcsán egyre 
több szó esik a biológiai sokféle-
ségről, más szóval biodiverzitásról, 
de vajon tudjuk-e, mit takar? Leg-

többen ösztönösen érezzük, hogy jó ne-
künk, ha minél színesebb, gazdagabb 
élővilág vesz körbe bennünket, de a klíma-
válság kapcsán mintha 
kevesebbet beszélnénk 
arról, hogy a fenntart-
ható jövő érdekében bi-
zony jóval többet kell tö-
rődnünk a természettel! 
A Bálint Ágnes Emlék-
ház immár hagyományos 
„Nyitott szemmel” csalá-
di rendezvénye kereté-
ben játékos formában jár-
juk körbe, hogy miért van 

szükségünk a természet sokféleségére, 
és ötleteket, gyakorlati tanácsokat nyúj-
tunk ennek ápolásához, megőrzéséhez.
 Nagy örömünkre elfogadták a meghí-
vást, és itt lesznek velünk a Magyar Ter-
mészetvédők Szövetsége munkatársai, 
akik szemléletesen bemutatják és prak-

tikus tanácsokat adnak 
nekünk a biodiverzitás-
barát kert kialakításához 
— mindenkinek szól, aki 
legalább egy zsebkendő-
nyi zöldfelülethez hozzá-
fér. Az egészen kicsik a 
Bábozd Zöldre egyesü-
let előadásában Cincér 
Kázmértól, a természet 
őrétől hallhatnak ugyan-
erről.

 Természetesen nem maradhat el az im-
már hagyományosnak mondható testkö-
zeli ismerkedés különböző állatokkal, az 
Állatságok állatbemutató csapata jóvol-
tából, és aki még többet szeretne meg-
tudni az egyes fajokról, a Vadonlesők 
projekt révén maga is hozzájárulhat az 
állatok megfi gyeléséhez a szabadban. 
 Családi-közösségi rendezvényünk nem 
lenne teljes a helyi szerveződések nél-
kül, és külön örömünkre szolgál, hogy a 
Vecsési Madárles egyesület révén a he-
lyi védettséget kapott Kosboros rétet is 
jobban megismerhetjük. A délutánt az iz-
galmas, különböző zenei hatásokat öt-
vöző HolddalaNap Zenekar Zöld Péter 
koncertje fogja zárni. 
 Várjuk a kicsi és nagy zöld kalandoro-
kat – és megköszönjük, ha tehetik, gya-
log, kerékpáron vagy rolleren jönnek!

Blazsek Dóra

nek, a zsűri elnökének, aki befogadta a 
versenyt és rendelkezésre bocsátotta az 
iskola tornatermét, és nem utolsó sorban 
polgármester úrnak a részvételt.
 Gratulálunk minden döntős csapatnak, 
és különösen a dobogós helyezetteknek: 
 1. Bölcs bagoly – Petőfi  Sándor Ró-
mai Katolikus Általános Iskola, Vecsés. 
 2. Szupi – Pestszentlőrinci Német Nem-
zetiségi Általános Iskola, Budapest. 
 3. A suli Szerénkéi – Kapocs Magyar-
Angol Két Tannyelvű Általános Iskola, Bu-
dapest.  Blazsek Dóra

KÖZÖSSÉG

I. helyezettek: Bölcs Bagoly

Tizenkettedik al-
kalommal rendez-

ték meg május utol-
só hétvégéjén a város 

határain túl is hí-
ressé vált Bálint Ág-
nes Mesefesztivál. 

A zt gondolnánk ne-
héz minden év-
ben újabb és 
jobb attrakci-

ókat elhozni a ren-
dezvényre, ám a lel-
kes szervezőknek 
hála, az évről-évre 
visszalátogatók is 
találtak maguknak 
két napra elég elfog-
laltságot. A városhá-
za előtt frissen telepített 
puha, zöld gyepszőnye-
gen henteregni, bábelőadá-
sokat hallgatni, felnőtteket 
is lekötő népi játékokon ját-
szani, fogócskázni, koncerte-
ken csápolni, fi nom falatokat 
harapni, erről és még sokkal 

Idén is professzionális táncbemutatóval 
nyílt meg a rendezvény

Szlahó Csaba polgármester és Kis-Tóth János 
igazgató köszöntötte a közönséget

Sok-sok klassz fejlesztőjáték várta a kisebbeket Sokan érdeklődtek a Bálint Ágnes Emlékház programjai iránt

többről szólt ez a gyerekna-
pi hétvége. 
 Szokás szerint nem csak a 
főtéren, hanem a Bálint Ágnes 

Emlékházban is zajlottak 
a programok. Közlekedé-
si eszközben nem volt hi-
ány, hiszen retro buszok 
és kisvonat egyaránt biz-

tosította a helyszínek kö-
zötti bulis közlekedést. 

 Szemmel láthatóan a szer-
vezők szívüket-lelküket bele-
adva készültek az esemény-
re. A kézzel készült dekorációs 
elemekkel, a rendezvény óri-
ási mérete ellenére, hangu-
latossá és otthonossá vará-
zsolták a teret. A kedvenc 
zenekarok előadásainál meg-
telt a nagyszínpad előtti tér és 
bulizott együtt kicsi és nagy. 
 Bár gyereknapi rendezvény 
volt, felnőttként is élmény ki-
látogatni, jövőre ne hagyják 
ki! VPZs, fotó: Kállay-Tóth Anett

Szombaton az Apacuka 
együttes teremtett remek 

hangulatot a téren

nk ne-
év-

és 
i-

-
á-
tett 
őnye-
belőadá-
nőtteket

to
zö

 Sz
vező
adva
re A

Egy elkapott boldog 
pillanat a sok közül, amit 

a fesztiválon láttunk

FELNŐTTKÉNT IS 
ÉLMÉNY VOLT KILÁTOGATNI

Vasárnap az Alma együttes 
koncertje zárta a fesztivált  

A nagyszínpad előtt együtt 
bulizott kicsi és nagy
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A 
témakörünket a vecsési tánccal 
nyitottuk meg óvodánk udvarán, 
így alapoztuk meg a vidám han-
gulatot. 

 A gyermekekkel elsétáltunk a Tájház-
ba, ahol korabeli használati eszközöket, 
konyhai és szobai felszerelést láttunk, 
melyek jórésze újdonság volt az óvodá-
sok számára. A látnivalók rengetegében 
hamar eltelt a délelőtt, új ismeretekkel 
és élményekkel tértünk vissza az óvo-
dába.

 A második héten egy sváb süteményt, 
preckedlit sütöttünk a gyermekekkel. 
Megismerkedtek a sütemény hozzáva-
lóival, kimérték belőlük a megfelelő meny-
nyiséget, majd összegyúrták a tésztát. 
Ezt követően örömmel láttak neki a tész-
ta kinyújtásának, szaggatásának és le-
kenésének. Szorgos kezeik fáradhatat-
lanul jártak, majd ebéd után megették a 
megérdemelt édességet.     

 Az időjárás kegyes volt hozzánk, így 
lovaskocsikázni is el tudtunk menni a 
gyermekekkel. Megtapasztalhatták, hogy 
milyen volt az élet az autók előtt, élvez-
ték a nem mindennapi utazást.

OKTATÁS

„IN DEN ALTEN ZEITEN…”
Óvodánkban idén is egyik tavaszi projektünk a német nem-

zetiségi hét volt. A két hetet a gyermekek számára minél 
több érdekes és izgalmas programmal színesítettük, így ta-

pasztalás útján ismerkedtek meg a régi sváb hagyomá-
nyokkal. Fontosnak tartjuk, hogy óvodásaink identitásá-
nak kialakulása közben hangsúlyt kapjon a német, sváb 

szokások és életmód elsajátítása is a magyar mellett. 

 Nemzetiségi programsorozatunk egyik 
csúcspontja az óvodánk által szervezett 
Német Nemzetiségi Óvodatalálkozó volt. 
Az eseményre való szorgos készülődés 
meghozta gyümölcsét, vendégeink iga-
zán színvonalas műsorokat tekinthettek 
meg. A fellépő óvodások Ikladról, So-
roksárról, Taksonyból, Budapestről és 
Vecsésről érkeztek, ezáltal igazán szí-
nes és változatos műsorukat láthattunk 
a lelkes csoportoktól. A találkozó remek 
alkalom arra, hogy a gyermekek meg-
ismerjék a különböző térségek nemzeti-
ségi ruháit, táncait, dalait és mondókáit. 

 Projektünket a Trachttag zárta. Ezen 
a napon a fi úk kockás ingben, kantáros 
(térd)nadrágban, kalapban érkeztek, a 
lányok gyönyörű dirndl vagy német nem-
zetiségi ruhát vettek fel, de a kockás ru-
hák és blúzok is jelen voltak viseletükben. 
Természetesen mi is, az óvoda dolgozói, 
példát mutatva viseltük ezeket. 

 Rendkívül örülünk annak, hogy a pro-
jektet játékos, élményteli formában sike-
rült kiviteleznünk, és ez által át tudtunk 
adni a gyermekeknek egy „darabkát” a 
régi időkből. 

Tauz Anna, Német nemzetiségi 
óvodapedagógus Vecsési Falusi Nemzetiségi 

Óvoda Dorfkindergarten Wetschesch

K irándulásunk első úti célja Arad 
városa volt, ahol rövid belvárosi 
séta közben megtekintettük a Pá-
duai Szent Antal-katedrálist, majd 

a Szabadság szobornál és a 13 vérta-
nú emlékművénél leróttuk tiszteletün-
ket. Innen Lippa városa felé vezetett az 
utunk tovább, melynek vára sajnos ma 
már nem áll. Ezután Marosillyén meg-
néztük az egykori vár egyetlen fennma-
radt bástyáját, amelyben Bethlen Gá-
bor, Erdély fejedelme látott napvilágot 
1580-ban. Az épület pusztulástól való 
megmentésében és az ehhez kapcsoló-
dó kultúrértékek közkinccsé tételében a 
Dévai Szent Ferenc Alapítvány munkál-

kodik. A délután többi részét Déva várá-
nak megtekintésével töltöttük. A hosszú 
utazás után jól esett mindenkinek a séta 
„magos Déva várához”.  A látvány káp-
rázatos volt, a természet szépsége és 
a vár mindenkit lenyűgözött. A fárasz-
tó nap végén elfoglaltuk szállásunkat. 
Böjte Csaba Dévai Szent Ferenc Ala-
pítványának gyermekotthonában lak-
tunk két napig. 
 Második nap reggel szerencsénk volt 
személyesen is találkozni Böjte Csabá-
val, aki a gyerekekkel és velünk is so-
kat beszélgetett, mesélt a munkájáról, 
mindennapjairól. Átadtuk neki városunk 
önkormányzatától kapott ajándékainkat, 

amit ezúton is szeretnénk megköszönni 
Vecsés Város Önkormányzatának. A ta-
lálkozó után Őraljaboldogfalvára men-
tünk, ahol megtekintettük az Árpád-kori 
erődtemplomot és a Kendeffy-kastélyt, 
majd a Retyezát-hegységben tettünk 
egy nagy túrát. Az időjárás kegyes volt 
hozzánk, szikrázó napsütésben sétál-
tunk a hegyekben, ahol kis hegyi pata-
kok csörgedeztek a lábunknál, közben 
gyönyörködtünk a tájban. Estefelé közös 
programként a gyermekotthon gyerekei 
bemutatták nekünk a kolostort, bepil-
lantást nyerhettünk a mindennapjaikba, 
életükbe. Meglátogattuk az alapítvány 
egyik gazdasági intézményét: ahol ál-
latokat tenyésztenek, megismertetik a 
gyerekeket a felelős állattartással. Majd 
közös focimeccsen mérték össze a fi úk 
a tudásukat a dévai gyerekekkel.
 Harmadik napon búcsút vettünk ven-
déglátóinktól, és Herkulesfürdő felé vet-
tük az irányt. Útközben elhaladtunk a Vas-
kapu-hágónál, sétáltunk Karánsebesen, 
majd elfoglaltuk szállásunkat a Monar-
chia közkedvelt fürdőhelyén. 
 A negyedik napon rövid kirándulást tet-
tünk a vadregényes Cserna-völgyében, 
sajnos az eső eleredt, így a közeli nem-
zeti park kiállítótermébe mentünk, ahol 
egyórás tárlatvezetésen vettünk részt. 
A térség természeti kincseiről, növé-
nyeiről és állatvilágáról hallhattunk an-
gol nyelvű előadást. A délutánt pedig 
Orsován töltöttük. Majd hajóra szálltunk, 
és kirándulásunk talán legszebb és leg-
emlékezetesebb programja következett: 
hajókázás a Kazán-szorosban. A vízről 
megtekintettük a Széchenyi emléktáb-
lát és a több mint 2000 éves, sokáig víz 
alatt levő Traianus kőtábláját is. 
 Az ötödik napunkat Lugos városa után 
Temesváron töltöttük. Megismerkedtünk 
a város történelmével, nevezetessége-
ivel, az épületek művészettörténeti stí-
lusjegyeivel. Utolsó állomásunk Bartók 
Béla szülőhelye, Nagyszentmiklós volt. 
 Felejthetetlen öt napot töltöttünk Er-

délyben. Az iskolai tan-
anyag elmélyítése, élmény-
anyag gyűjtése mellett 
tanulóink megtapasztal-
hatták a vallás, a közös 
nyelv, a kultúra és a közös 
történelem összetartó ere-
jét.  Valamennyien gazda-
gabbak lettünk a nemzeti 
összetartozás élményével. 
 Köszönjük a Monori 
Tankerületi Központnak a 
szervezésben nyújtott se-
gítséget és Vecsés Város 
Önkormányzatának a tá-
mogatást.

Jánosáné Csirkovics Katalin

OKTATÁS

HATÁRTALANUL
A Vecsési Halmi Telepi Általános Iskola 7. évfolyamos tanu-
lói közül 36 diák 2024. április 15-én reggel korán és izgatot-

tan kelt, mert várta a Határtalanul tanulmányi kirándulást, 
melynek keretében feledhetetlen öt napot töltöttek Erdélyben 
április 15-19. között. Programtervünket úgy alakítottuk ki, 

hogy megismerkedhessünk Dél-Erdély kevésbé ismert termé-
szeti kincseivel és történelmi városaival, nevezetességeivel.
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T öbbek között egy 3 fős csoporttal 
beneveztünk a Katolikus Pedagó-
giai Intézet által az ország vala-
mennyi katolikus iskolája számára 

meghirdetett „Természetesen Istennel” 
komplex természettudományos vetélke-
dőre, melynek témaköre a víz volt. „Ká-
poszták” nevű csapatunk (tagjai: Hajbel 
Bence, Molnár Dominik, Tonk Máté a 9.b 
osztályból, felkészítő tanáruk: Gyepesy 
Imola tanárnő) bejutott a döntőbe, ahol 
az előkelő 6. helyen végeztek. 

 Szintén a Katolikus Pedagógiai Intézet 
hirdeti meg minden évben az országos 
Károly Iréneusz Fizikaversenyt, ame-
lyen tanulóink idén már harmadszorra 
mérettették meg magukat. A csapat 
tagjai: Hajbel Bence, Molnár Dominik, 
Tonk Máté, Szlahó Gréta 9.b osztályos 
tanulók, felkészítő tanáruk Gyepesy 
Imola tanárnő. A kísérletcentrikus ver-
senyre a csapatnak egy elkészített, ki-

dolgozott projektet kellett benyújtania. 
A diákok által készített szélgenerátort 
és a működését, valamint a fenntartha-
tó energiafelhasználás problémakörét 
tartalmazó dolgozatot a zsűri különdíj-
jal jutalmazta.
 Gimnazista tanulóink közül idén is 
többen indultak a Pest Megyei Mate-
matikaversenyen, ahol Vanek Gábor 
11.b osztályos tanuló a döntő közép-
mezőnyében végzett. Felkészítő taná-
ra Gyepesy Imola.
 A természettudományok mellett pénz-
ügyi vonalon is vannak olyan lelkes di-
ákjaink, akik vállalják a versenyeken 
való részvétellel járó plusz feladato-
kat. A Kovács Maja 9.b, Németh Vanda 
11.b, Otrokocsi Marcell 10.a és Vanek 
Gábor 11.b osztályos tanulókból álló 
„Trigonometrikusok” csapatunk (men-
toruk Gyepesy Imola tanárnő) a Pénz-
ügyi Junior Klasszis verseny első for-
dulóján elért eredményével bejutott a 
megyei döntőbe, ahol a 7. helyen vé-
geztek. A K&H vigyázz, kész, pénz 
pénzügyi versenyen pedig a közép-
döntőbe jutottak Vanek Gábor és Ga-
lambos Zsombor 11.b osztályos tanu-
lók egy részben volt diákjainkból álló 
csapat tagjaiként.

 A Bálint Ágnes Irodalmi és Értékőr-
ző Alapítvány által szervezett, az író-
nő nevét viselő II. Kistérségi Olvasá-
si Versenyen a Mayer Tímea Zengő, 
Nagy-Borkó Eszter, Nagy-Borkó Fanni 
és Nagy Milán 4.a osztályos tanulók al-
kotta „Bölcs Bagoly” csapat nem csak 
az induló 84 csapat közül a döntőbe jutó 
11-ben volt benne, hanem ott is reme-
keltek és magabiztosan nyerték meg a 
versenyt. Osztályfőnökük Fekete-Part 
Gabriella tanítónő. 
 A városi Vers- és prózamondó ver-
senyen is sok szép helyezéssel gaz-
dagodtak tanulóink, az ő névsorukat 
az előző lapszámból már megismer-
hettük.

 A sport terén Nyíri-Szabó Lázár (9.a –
asztalitenisz) és Zanyi Ferdinánd (10.a 
– úszás) nevét kell megemlítenünk: Lá-
zár, aki tavaly városi kitüntetésben is ré-
szesült, az elmúlt időszakban két fon-
tos versenyen ért el első helyezést: az 
Országos Para Diákolimpián Gödöllőn, 
és a Dollenstein János Integrált Em-
lékversenyen saját kategóriájában és 
az Open versenyen is 1. helyezettként 
végzett. Ferdinánd pedig a Felnőtt Or-
szágos Bajnokságon 400 méteres fér-
fi  vegyesúszásban jutott remek ered-
ménnyel ifi ként versenyezve a döntőbe. 

 Nagyon büszkék vagyunk diákjainkra, 
gratulálunk az sikereikhez, és örülünk, 
hogy a felkészülésbe fektetett munká-
juk meghozta az eredményét!

Bekkerné Fenyő Ágnes

OKTATÁS

PETŐFIS VERSENYSIKEREK Szlahó Csaba polgármester 
VENDÉGEI VOLTAK A SZÍNJÁTSZÓK 

Iskolánk tanulói az elmúlt 
hónapokban számos külön-
böző versenyen indultak és 
értek el szép eredményeket. 

Tizennyolc éve minden 
előadás után meg-
tartják a pizzázást 

a Színe-Java Színtársulat 
szereplőgárdájával.  

Munkában a szélgenerátor

Bölcs Bagoly csapat

Trigonometrikusok

Káposzták csapat

Nyíri-Szabó Lázár (középen)

Zanyi Ferdinánd

OKTATÁS

A 
Színe-Java Színtársulat 2006-
ban az Andrássy iskola tornater-
mében adta elő Muszty-Dobay: 
A kék habostorta színpadi válto-

zatát. Több képviselő és Szlahó Csaba 
polgármester is a nézők körében volt. 
Hozzá kell tennem, hogy 2024-ig minden 
darabot megnézett a város első embere. 
Az előadás után Skribek Zoltán képvise-
lő vetette fel annak a gondolatát, hogy 
a gyerekeket meg kellene jutalmazni 
egy pizzázással. Polgármester úr jó öt-
letnek találta, és sor került az első ven-

dégeskedésre 
a Cream Cafe-
ben az előadás 
után nem sok-
kal. Szívesen 
felsorolnám az 
akkori szerep-
lőket, de akkor 
ebből egy vége-
láthatatlan cikk 
kerekedne. A 
gyerekek, akik 
azóta már felnőtté váltak, remélem, 
örömmel olvassák majd az előadások 
sorát. Ugyanis Szlahó Csaba hagyo-
mányt teremtett ebből a vendéglátásból 
a szereplők nagy örömére. Napjainkig 
16 darab készült el, mert a Covid idő-
szaka alatt két év kimaradt. A reperto-
árból: Svhwajda: Ludas Matyi, Karinthy: 
Találkozás egy fi atalemberrel, a Gesz-
ti-féle Dzsungel könyve, Csukás: Uta-
zás a szempillám mögött és a Vakáció a 

halott utcában, 
a közkedvelt 
Keménykalap 
és krumpliorr, 
Balázs Ágnes 
Lufi  történetei, 
Kertész Erzsé-
bet: Mi, szem-
üvegesek, s a 
2024-es Nógrá-
di: Gyerekrab-
lás a Palánk ut-

cában. Mindenesetre 16 szereplőgárda 
falta minden évben a jól megérdemelt 
pizzákat, miután polgármester úr mél-
tatta az előadást. Idén a szereplők kö-
zött találhattuk Kovács Márton képvise-
lőt is. Köszönöm a gyerekek nevében is 
az évről évre megtartott vendéglátást, 
s azt, hogy minden évben eljött meg-
nézni színdarabjainkat, amiket építő kri-
tika vagy – többségében – dicséret kö-
vetett. Veszprémi Klára



VECSÉSI TÁJÉKOZTATÓ | 2024. május 21

KULTÚRA

PROGRAMAJÁNLÓ

SZÉP NYÁRI NAP - NEOTON MUSICAL 
//Vecsés NYÁRI SZABADTÉRI SZÍNHÁZ

A PÁL UTCAI FIÚK 
//Vecsés NYÁRI SZABADTÉRI SZÍNHÁZ

Időpont: Július 5. 20 óra 30
Jegyár: 4 500 Ft-tól

Időpont: 2024. július 7. 20.30 óra
Jegyár: 9 000 Ft-tól

  Szerzők: Böhm György, 
Korcsmáros György, Pásztor 
László, Jakab György, Hat-
vani Emese. Rendező: Böhm 
György (Jászai- és Nádasdy 
Kálmán-díjas). 
 A produkcióban elhangzó 
minden dal Pásztor László, 
Hatvani Emese, Jakab György 
szerzeménye. Kivételt képez 
a „Kell, hogy várj” című dal, 
amely Pásztor László és S. 
Nagy István közös szerzemé-
nye, a „Sandokan, Sandokan” 

  Zenés játék Dés László, 
Geszti Péter, Grecsó Kriszti-
án: A PÁL UTCAI FIÚK Mol-
nár Ferenc azonos című re-
génye nyomán. 
 Molnár Ferenc világhírű 
regénye alapmű az embe-
ri társadalom természetéről, 
a hősiesség, az árulás, az 
esendőség és a hazaszere-
tet fogalmáról, melyet a Pan-
non Várszínház előadásában 
láthat a közönség 2024 nya-
rán Vecsésen, a BÁKK előt-
ti Fő téren.

című dal Guido & Maurizio De 
Angelis szerzeménye.
 „A SZÉP NYÁRI NAP – NE-
OTON MUSICAL előadását a 
Szerzői Jogosultak különleges 
engedélyével az INTERSCENA 
Művészeti Ügynökséggel kötött 
megállapodás teszi lehetővé”.
 A Veres 1 Színház elő-
adása.
 Az előadást Korcsmáros 
György emlékének ajánljuk.
 Őrzésben és védésben part-
nerünk a JUSEC Kft.

További információkért kövessenek minket 
a Face bookon vagy weboldalunkon.
 
A programváltoztatás jogát fenntartjuk, az egyes prog-
ramokról és a jegyértékesítésről weboldalunkon és a 

Facebookon (facebook.com/kulturba) értesülhetnek leg-
gyorsabban. 
 Nyári évadunkra a jegyek online a www.kulturba.hu ol-
dalon, valamint nyitvatartási időben jegypénztárunkban 
válthatók.

 A színpadi változat kiala-
kításában részt vett: Marton 
László és Radnóti Zsuzsa 
Török Sándor átdolgozásá-
nak néhány elemét felhasz-
nálva.
 A zenés játék a Proscenium 
Szerzői Ügynökség Kft. enge-
délyével kerül bemutatásra.
 Molnár Ferenc örököse-
it Magyarországon a Hofra 
Színházi és Irodalmi Ügynök-
ség képviseli.
 Őrzésben és védésben 
partnerünk a JUSEC Kft.

Az idei nyáron első alkalommal szervezzük meg Ve-
csésen, a BÁKK előtti Fő téren SZABADTÉRI SZÍN-
HÁZI estjeinket, ahol egy több mint 700 fős néző-

térrel és lelátóval várjuk kedves közönségünket! 
BÁKK Nyári KultúrKavalkád – Szabadtéren is az 
élmény vár!

 Egy könnyed és laza nyári éj-
szaka. Az este, ahol a fi atalsá-
got várjuk Vecsésre! Színpadon 

 Óriási buli a '90-es évek 
hazai és külföldi zenéire. Egy 
este, amelynek nincs sem 
alsó, sem felső korhatára! 
Fellép a Midlife Crisis zene-

NITE LITE PARTY // VECSÉS
RETRO PARTY // VECSÉS

Időpont: Augusztus 10. 20 óra
Jegyár: Ingyenes program!

Időpont: Július 20. 20 óra • Jegyár: Ingyenes program!

kar élő koncerttel, majd utá-
na a lemezjátszók mögött 
Hamvai P. G.
 Hamarosan jövünk a rész-
letekkel! 

Yamina, Co Lee és Mihályfi  Luca.
 Hamarosan jövünk a rész-
letekkel!
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A vecsési 48-asokról szóló nyomozásaim közben újra meg 
újra beleszaladok a ferihegyi kastélyba. Beszélgetések köz-
ben, ha megemlítem a kastélyt, szinte mindig visszakérdez-
nek. Ferihegyen volt kastély? Igen. Majdnem száz éven át.

HITÉLET

M ayerffy Ferenc, Fe-
rihegy névadója, 
a ferihegyi minta-
ga z daság lé t re -

hozója 1845-ben meghalt. 
A birtokot megőrizve és to-
vább fejlesztve Jurenák Fri-
gyes Vilmos költözött telepü-
lésünkre, ő lett a gazdaság 
bérlője. A Jurenák család 
tagjai országszerte keres-
kedtek és gazdálkodtak. A 
család híres pozsonyi pol-
gárcsaládnak számított, há-
zuk a Koronázási domb mellett állt.  
A Jurenák-ház Pozsonyban ma is meg-
van, ez az óvárosi önkormányzat épülete.
 Jurenák Frigyes a vecsési plébánia 
historia domusa szerint segítette a ve-
csési templomot, és 
jelentős ménest tar-
tott fenn Ferihegyen. 
Más források ferihe-
gyi borait dicsérik. 
1848-ban azt a Feszl 
Frigyest kérte fel egy 
kastély felépítésére, 
aki később országos 
hírű építész lett. Feszl 
leghíresebb műve a 

Vígadó, amely stílusában hasonlít is a 
hajdani úri lakra.
 A kastély a szabadságharc alatt épült 
fel, és három alkalommal segített a har-
cok alatt a menekülőkön. Először 1849 

A FERIHEGYI KASTÉLY
HELYTÖRTÉNET

májusában, mikor Pest osztrákok általi 
bombázása miatt fogadott be nőket és 
gyerekeket. Másodszor 49 nyarán, mi-
kor itt rejtőzött el a császáriak elől, és 
hozta világra lányát Weisz Borbála, Feri-
hegy társbérlőjének lánya. Harmadszor 
pedig 49 őszén, mikor Jurenák itt bújtat-
ta a későbbi miniszterelnököt és akadé-
miai vezetőt, a fi atal Lónyay Menyhértet. 

 A kastély története Jurenák után egy-
befonódik Ferihegy történetével. A kü-
lönféle bérlők, birtokosok közül kitűnt 
Szontagh Sámuel, Kossuth volt titkára, 
aki jelentős modernizálásba fogott Feri-
hegyen. Steiner Frigyes mindezt folytat-
ta, és gyógytejet, anyatejpótló tejet szál-
lított a fővárosi gyermekkórházba. Ő a 
Podmaniczky-Vigyázó család bérlője volt, 
akik utolsók voltak a magántulajdono-
sok sorában. Vigyázó Ferenc a birtokot 
végrendeletében az Akadémiára hagyta. 
Az Akadémia 1939-ben eladta az állam-
nak, amely a kastélyt hasznosítani kíván-
ta az új, Ferihegyi repülőtér épületei között.
A Repülőalap fi atal pilótáinak szállása-
ként szolgált, de csak négy évig, mert 
1944-ben ideért a háború, és az épü-
letegyüttest, illetve az egész repülőte-
ret lefoglalta a német hadsereg. 
 A harcok alatt Ferihegy elpusztult. Ma 
már semmi nem emlékeztet a hajdani 
világra, de a kastély helye beazonosít-
ható. A 2-es terminálon, ha kimegyünk 
a kilátóteraszra, és a budai hegyek felé 
nézünk, van egy guruló út a két futópá-
lya között. Az irányítótoronytól és a tűz-
oltóságtól kicsit balra állt a hajdani kas-
tély.  Kiss Gábor, Vecsési Honismereti Kör

A kastély a XX. század elején (Kertészeti Lapok, 1906)

1876-os hirdetés a Pesti Naplóban1876 hi d té P ti N lób

A kastély helye napjainkban

Az Akadémia 1939-
ben eladta az államnak, 

amely a kastélyt hasznosítani 
kívánta az új, Ferihegyi repü-
lőtér épületei között. A Repü-
lőalap fiatal pilótáinak szállá-
saként szolgált, de csak négy 
évig, mert 1944-ben ideért a 
háború, és az épületegyüttest, 
illetve az egész repülőteret le-
foglalta a német hadsereg. 

M integy 170 évvel ezelőtt a híres 
angol prédikátor, C.H. Spurgeon 
(szpörzsön) fi gyelmét sem ke-
rülték el a legkisebbek. Az En-

gedjétek előre a gyerekeket című köte-
te 27. oldalán így írt a gyermekekről a 
nagy prédikátor: „Amikor egy igazság 
magvát elhintik a gyermek szívébe, az 
elkezd ott kibomlani, és felnőttkorban 
láthatóvá válik majd a gyümölcse. Bár-
melyik gyermekből, aki fi gyelmesen hall-
gatja tanítója szelíd hangját, válhat egy 
újabb Luther, aki erőteljesen hirdeti majd 
az igazságot, és felrázza az egész vilá-
got. Ezért senki ne vesse meg a gyerme-
keket, és ne gondolja, hogy a kicsinyek 
nem fontosak. Nálam az egyik legelőke-
lőbb hely illeti meg őket. Ők a világ jövő-
je. A múlt lezárult, azon már nem változ-
tathatunk; a jelen akkor illan tova, amikor 
rápillantunk; a jövő viszont még remény-
nyel teli. Ezért kérlek, engedjétek előre 
a gyermekeket, engedjétek előre a kis-
fi úkat és kislányokat!”
 Spurgeon előtt mintegy 1750 évvel Lu-
kács és Márk evangélisták Jézus szava-
it idézték, amit a kisgyermekekről mon-
dott: „Ezután kisgyermekeket is vittek, 

hogy megérintse őket. Amikor a tanítvá-
nyok ezt meglátták, rájuk szóltak, Jézus 
azonban magához hívta őket, és így szólt: 
Engedjétek hozzám jönni a kisgyerme-
keket, és ne akadályozzátok őket, mert 
ilyeneké az Isten országa. Bizony, mon-
dom néktek: aki nem úgy fogadja az Is-
ten országát, mint egy kisgyermek, sem-
miképpen nem megy be abba.” (Lukács 
18:15-17 és Márk 10:14-15) 
 Jézus kivételes féltő szeretettel for-
dult a kicsinyek felé. Sőt, a tanítványai-
nak példaként állította, ha olyanok nem 
lesztek, mint a kisgyermekek, semmikép-
pen sem mentek be az Isten országá-
ba! Mi is gyakran elfe-
lejtkezünk arról, hogy 
a kicsiség, a rászo-
rult állapot az, ami 
kegyelmes szeretet-
re indítja Istent. Két-
ségtelen, hogy Jézus 
nem beszélt túl sokat 
az angyalokról, de a 
gyermekek angyalai mindenkor látták a 
mennyei Atya arcát. Igen, a kicsik min-
denkor Jézus Krisztus szeme fényei, 
ezért jaj, ha bántjuk vagy megbotrán-
koztatjuk őket! Megváltónk azonosul a 
kicsiny gyermekekkel, de a hitben kicsi-
nyekkel, velünk is. Ezért mondjuk erre, 
hogy Krisztus szeretete hihetetlen és 
véghetetlen szeretet. Ő az, aki hálát ad 
az Atyának, hogy nem a hatalmasok és 
a magukat bölcsnek képzelők, hanem a 
kisdedek részesülnek a legteljesebben 
Isten ismeretében: „Magasztallak Atyám, 
menny és föld Ura, mert elrejtetted eze-

ket a bölcsek és értelmesek elől és fel-
fedted a gyermekeknek...”(Máté 11;25) 
 Az új református énekeskönyvben 
szerepel Túrmezei Erzsébet fordításá-
ban a 794. számú énekünk, amelynek 
a 2. versében így szól a pünkösdi Lélek 
fi gyelmeztetése: „Az élet száz veszély, 
én lelkem mégse félj, Míg Ő hord karjain 
hű Mestered!”  Másrészt a 832. számú 
dicséretünk 5. versében is ezt énekel-
jük hittel és reménységgel: „Ő vissza-
jön, Sion, előbb, mint véled, Felfedi titkát 
minden szív előtt, Egy lélekért se érjen 
vádja téged, hogy temiattad nem látta 
meg Őt”, vagyis az élő Krisztust. Ezért 

sem kerülheti el a fi gyel-
münket, hogy a mai di-
gitális technikával, vide-
óval, tabletekkel, okos 
telefonokkal, mestersé-
ges intelligenciával és 
ki tudja még mi minden 
technikai, technológiai 
vívmánnyal hamarabb 

ismerkednek meg a gyermekek, unokák, 
mint a szüleik, nagyszüleik. A misszió és 
az őrállók felelőssége szempontjából te-
hát nagyon fontos a családi és gyüleke-
zeti gondoskodás, hogy szembenézzünk 
az evilág buktatóival, csábításaival, meg 
azzal is, hogy a szülőkkel, a misszióban 
tevékenykedőkkel folytatott személyes 
beszélgetéseket, énektanulásokat, ige-
magyarázatokat, bizonyságtételeket a 
gyermekek számára semmi sem pótol-
hatja. Alapos megfontolás mondatja azt 
is, hogy a mai, felgyorsult világban fontos, 
hogy a szülő, nagyszülő szemtől-szem-
be bizalommal jelen legyen a gyerme-
ke életében, mert a virtuális világ min-
den csalása és hazugsága, a kísértő, a 
szétdobáló szándéka szerint nemcsak 
függővé teheti a gyermekeket, de köny-
nyen és észrevétlenül átveheti az ural-
mat a gyermeki és gyakran a fi atalabb 
korosztályhoz tartozó, sőt olykor házas-
párok és családok lelke felett is. 
 Van tehát okunk, hogy a pünkösdi lélek 
reménységével és ökumenikus felelős-
séggel fi gyeljünk keresztyén gyülekeze-
teinkben, családjainkban a gyermekek-
re, és ezután is gyermeki nagy hittel 
vágyakozzunk Isten véghetetlen szere-
tetére, mert „...úgy szerette Isten a vilá-
got, hogy egyszülött Fiát adta, ha valaki 
hisz Őbenne el ne vesszen, hanem örök 
élete legyen.” (János 3;16)

Orosz Károly nyugdíjas mérnök

2023-ban a magyar sajtót 
és tudományokat képviselő 

szakemberek az év szavának 
választották a gyermek 

szót, amit a TV híradóban
 is bejelentettek. 

A PÜNKÖSDI LÉLEK REMÉNYSÉGÉVEL 
ÉS FELELŐSSÉGGEL A GYERMEKEKRŐL 

A mai, felgyorsult 
világban fontos, 

hogy a szülő, nagyszü-
lő szemtől-szembe bi-
zalommal jelen legyen 
a gyermeke életében.
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SPORT

211 KILOMÉTER ALATT AZ EMBER MEGTANULJA,
A FÁJDALOM ELMÚLIK, DE AZ EMLÉK MEGMARAD

Varga Ádám korábban a Halmy iskola testnevelőtanára 
volt, jelenleg a Mini Talent Sportegyesület alapítója és ve-
zetője, aki nem csak tanítja a sportot, hanem űzi is. Leg-

utóbb például körbe futotta a Balatont – nem először. 

A március 9-ei WKF nemzetközi ka-
rate versenyen kilenc ország kor-
osztályos karatékái mérték össze tu-
dásukat. Görgényi Bence két nyert 
meccs után sajnos búcsúzott az érem 
esélytől.
 Április 6-án, Tökölön rendezte meg a 
Sziget Kupát a WKF Szövetség. Az or-
szág minden részéről érkeztek korosz-
tályos karatékák a versenyre. Görgényi 
Bence ezüstérmes lett. 

 Az S.K.I. Szövetség április 20-án 
tartotta országos bajnokságát Bu-
dapesten, az UTE judo termében. 
Görgényi Bence és Görgényi Balázs 
korosztályukban mindketten arany-
éremmel fejezték be a versenyt. Mas-
ter kategóriában Gebri György bronz-
éremmel zárt. 
 Szeretettel várunk minden korosztályt 
– gyerekeket, felnőtteket, időseket – az 
új edzőtermünkbe, a Vágóhíd utcai Csa-
ládsegítő Központ épületében.
 Jelentkezés a 06-20/544-2114-es 
telefonszámon. SE – Karate Szakosztály

M ost negyedszer vágtam neki, mert 
szúrta az oldalamat, hogy kétszer 
nem sikerült. Be akartam bizonyí-
tani magamnak, hogy az egy si-

keres teljesítés nem volt véletlen. Az igaz-
ságérzetemet bántotta, hogy eddig több 
volt a sikertelen próbálkozás, meg akartam 
mutatni, hogy fel lehet készülni és egye-
dül is meg tudom csinálni – mondta Var-
ga Ádám arról, mi motiválta őt a 211 kilo-
méteres táv megtételére. 
 A 280 indulóból a 90 százalék bicajos 
vagy autós kísérővel tette meg a távot, a 
vecsési fi atalember egyedül. Tisztában 
volt vele, hogy egyéni versenyzőként ne-
hezebb dolga lesz, mégis inkább így vá-
gott bele.
 – Szeretek független lenni másoktól, 
csak magamra fi gyelni. Ez nekem jobban 
segít, mintha bárkihez kellene alkalmazkod-
ni. Legelőször volt biciklis kísérőm, máso-
dik alkalommal édesapám és a feleségem 
kísért autóval. Harmadszor egyedül men-
tem, akkor sikerült először teljesíteni a tá-
vot – mondta az eddigi próbálkozásairól
 Elárulta, több módszer van arra, ki hogy 
készül fel. Ő mindig terv szerint fut, most vi-
szont segítséget kért egy futóedzőtől, Ga-
ras Attila személyében, és az ő edzéster-
ve alapján készült fel.
 Januártól február végéig heti hat al-
kalommal edzett, de nem szerette volna, 
hogy akár a családja vagy a munkája ro-
vására menjen. Ezért vagy korábban kelt 
fel vagy este futott, így tudta megoldani a 
felkészülését.
 – Nem a 211 kilométer, ami eget renge-
tő, hanem az ott eltöltött idő. Közel 30 órát 

kint van az ember, úgy kell felkészülni és 
megtervezni mindent, hogy minimalizáld 
a váratlan eseményeket. Fel kell készül-
ni az időjárásra, a fáradtságra, az ízüle-
ti fájdalmakra, a rossz frissítésre, bukás-
ra. Azon múlik a versenyző sikeressége, 
ki mennyire tud alkalmazkodni ezekhez a 
váratlan helyzetekhez – összegzett Varga.
 A délelőtt folyamán az első öt órában há-
romszor ázott el, így ha nem készült volna 
fel, akkor vizes cipőben és zokniban kellett 
volna teljesítenie a távot. Volt öt olyan ál-
lomáspont, ahova el lehetett küldeni előre 
a csomagokat, ott tudott cipőt, zoknit cse-
rélni, mivel nem volt kísérője.
 – Pontos terv volt az evésre ivásra, ami-
kor sétáltam akkor frissítettem, megállni 
egyszer sem álltam meg. Ez nem is lett 
volna jó, mert vannak limit idők, bizonyos 
idő alatt be kell érni egyes pontokra. Vol-
tak fél órák, órák, amiket meg kellett olda-
ni, túl kellett élni – mondta a sportos test-
nevelő. 
 Elárulta, tízórányi futás után már nem 
tudta úgy enni azt a banánt mint az ele-
jén. Előfordult, hogy valaki elesett mellet-
te, tiszta vér lett a válla és a térde, és úgy 
ment tovább. 
 – Amikor 160 kilométer után húsz órája 
futsz és Balatonvilágosnál egy olyan kap-
tató várt, amin gyalog is fájt volna felmen-
ni, majd ezt követően két kilométer olyan 
emelkedő, ami minden futónak nehéz – 
mondta a nehézségekről.
 – A futás iránti szerelem megmaradt, pe-
dig 28 óra 40 perc alatt, megállás és alvás 
nélkül értem célba. Az indulók majdnem 
fele feladta, volt olyan versenyző, aki sírt, 

amikor látta, hogy én tovább futottam egy 
kísérőpontnál. A legfontosabb, amit meg-
tanultam, hogy a fájdalom elmúlik, de az 
emlék megmarad. Nekem is voltak fájdal-
maim, 170 kilométernél lépni alig bírtam.
 Fejben nagyon erős volt, ennek köszön-
hetően egy idő után elmúltak ezek a fáj-
dalmak. De volt olyan versenyző is, aki a 
verseny egy részén már epét hányt és tele 
volt fájdalomcsillapítóval. Úgy véli, annak 
sok értelme nincs, hogy valaki így próbál-
ja meg teljesíteni a távot.  
 – Sokan azt hiszik, a beérkezés óriási 
eufória, megkönnyebbülés. Minden edzés 
alatt elterveztem én is, hogy jön a mosoly, 
most valamiért ez nem történt meg, pedig 
a családom várt a célban – mondta a cél-
ba éréséről.  
 Elmondta, lesz ötödik Ultrabalaton is, 
egyszer szeretne valamikor úgy vissza-
menni, hogy valamelyik gyereke legyen 
a bicajos kísérő. Azt azonban még nem 
tudja, mikor jön el ennek az ideje.  Sz. Gy. 

KARATE HÍREK

Balról: Görgényi Bence, 
Görgényi Balázs, Gebri György

Varga Ádám családjával 
a 211 kilométer teljesítése után

A 
székelyek 2012-től min-
den év március 10-én, 
Marosvásárhelyen és 
szerte a világban ün-

neplik a kulturális műsorokkal 
egybekötött Székely Szabad-
ság Napját. 169 évvel ezelőtt, 
1855-ben ezen a napon vé-
gezték ki Marosvásárhelyen 
a székely vértanúkat: Bágyi 
Török János kollégiumi tanárt, 
Martonosi Gálffy Mihály ügy-
védet és Nagyváradi Horváth Károly föld-
birtokost, akik az elbukott forradalom és 
szabadságharc lángját akarták újra fel-
lobbantani. Ez a nap a székelyek ön-
rendelkezési törekvéseit, és a kulturális 
identitásának, hagyományainak megőr-
zésére irányuló erőfeszítéseket ünnep-
li. Hőseinkre emlékeznünk kell, hogy 
ne vesszen kárba áldozatuk, mondjuk 
el történetüket a következő generációk-
nak, mert Székelyfőd volt, van és lesz!
 Incze Árpád, a Székelyföldért Társa-
ság elnöke nyitotta meg a megemléke-
zést Budapesten, a Hősök terén, ahol a 
székely vértanúkra emlékeztünk. A Szé-
kelyföldért Társaság vállalása és külde-
tése, hogy felhívja a fi gyelmet minden 
olyan sérelemre és jogtiprásra, ami az 
anyaország határain kívül élő magyar 
testvéreinket érinti.
 A Labdarózsa Népdalkör és Citera-
zenekar Illyés László, a Székelyföldért 

Társaság rendezvény szervezője meg-
hívására vett részt a megemlékezésen. 
A Labdarózsa Népdalkör néhány tagja 
erdélyi származású, Hompoth Zoltán, a 
vecsési Orbán Balázs Erdélyi kör veze-
tője halála után népdalkörünket kérték 
fel, hogy vegye át és vigye tovább azo-
kat a kulturális feladatokat, amit koráb-
ban az Orbán Balázs Erdélyi kör látott 
el. Így, fontos volt számunkra, hogy ott 
lehettünk március 10-én a Hősök terén. 
 A műsoron fellépett a Szépszivárvány 
Táncegyüttes Szigetszentmiklósról, Ézsi-
ás Péter rockzenész-Historica, valamint 
György-Horváth Hajnalka műsorvezető 
mondott beszédet. 
 Az erdélyi magyarok és székelyek szá-
mára a túlélés egyetlen alternatívája és 
garanciája az autonómia. Erre hívtuk fel 
a fi gyelmet a Székely Szabadság Napja 
alkalmából tartott ünnepségünkön. Sza-
badságot és autonómiát a székelyeknek!

 
VIII. Kerek a káposzta, 
csipkés a levele…
A Labdarózsa Népdalkör és Citerazene-
kar folytatta a nemes hagyományt és is-
mét megrendezte a Népzenei Találkozót 
a BÁKK színpadán, április 21-én.
 Nem titkolt szándék volt 2014-ben az 
első rendezvénnyel, hogy hagyományt 
teremtenek, és fellépési lehetőséget biz-
tosítanak a térség népdalköreinek, nép-
zenészeinek. Természetesen az alapot 
a Labdarózsások adták meg, és ha ki-
csit visszatekintünk megalakulásukra, 
a 2001-es János Vitéz daljáték bemu-

tatójára, akkor meg kell 
állapítani, jó döntés volt 
tőlük, hogy vállalták a hi-
hetetlenül gazdag ma-
gyar népdal és népzene 
kincs megőrzését és át-
adását a magyar kultúrát 
szeretők népes táborá-
nak. Ismételten köszöne-
tet kell mondani Mester 
József operaénekesnek, 
az említett daljáték szín-

re viteléért, ami a népdalkört megalaku-
lásra ösztönözte. 
 Később bővült a repertoár és a cite-
rák beépültek a műsorokba. Különö-
sen azután, hogy Pavella Krisztina lett a 
művészeti vezető. Krisztina sok helyütt 
dogozik és megszállottként őrzi, ápolja 
és adja át a népzenét, a népdalt. Ez a 
mostani programban is jól megmutat-
kozott, mert többségében olyan cso-
portok léptek fel, ahol ő irányítja a mű-
vészeti munkát.
 A hagyományos fellépők között öröm-
mel láthattuk ismét a Czövek Olivér Re-
formátus Óvoda gyermekeit, akik bájo-
san énekeltek és mozogtak a színpadon 
és talán az utánpótlást is jelentik majd a 
kör számára. Ugyanígy öröm volt látni a 
Rosmarein Táncegyesületet, akik sváb 
és magyar táncokkal kedveskedtek a 
közönségnek. A délután legnagyobb si-
kerét a közel százéves múlttal, gazdag 
tapasztalattal és megszámlálhatatlan 
díjjal rendelkező Mezőtúri Szivárvány 
Népdalkör és Citerazenekar volt. A mű-
soruk professzionális volt!
 Fellépett még: Bazsalicska Citera-
együttes (Sári), Borovenka Hagyomány-
őrző Néptánccsoport (Sári), Bugyi Nép-
dalkör, Hévízgyörki Asszonykórus, Pergő 
Citeracsoport (Bugyi), Rakonca Citera-
csoport (Bugyi).
 A közel kétórás programot szeretet-
vendégség zárta. A fi nom ételek és ita-
lok mellett volt lehetőség ismeretségek, 
tán barátságok kötésére is, de szakmai 
beszélgetésekre is jutott idő.

VT info, fotók: labdarózsa

KULTÚRA

MOZGALMAS TAVASZ 
a Labdarózsánál

„Semmitől ne félj. Állj meg bátran és nyugodtan, ahol 
állni rendelt a sors. Nézz szembe a világgal s gon-

dolj arra, hogy ahol Isten élni rendelt, ott nem von-
hatja meg tőled senki e jogot.” /Wass Albert/ 

Labdarózsa Népdalkör és Citerazenekar a Hősök terén

Mezőtúri Szivárvány Népdalkör és Citerazenekar
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HIRDETÉS

A RÉGIÓBAN ELSŐKÉNT 
SZEREZTE MEG A GLOBÁLIS KARBON MENEDZS-
MENT TANÚSÍTVÁNYT A BUDAPESTI REPÜLŐTÉR

Újabb szintet lépett a környezettudatos működésben a Budapest Airport: a Repülőterek 
Nemzetközi Tanácsa (ACI) Repülőtéri Karbon Akkreditáció rendszerében elérte a 

4+ „Átmenet” szintet. Ezt jelenleg az értékelésben résztvevő több mint 550 repülőtér 
kevesebb, mint tíz százaléka, egészen pontosan csupán 52 légikikötő teljesíti, a közép-

európai régióban pedig a Budapest Airport elsőként szerezte meg a tanúsítványt.

SZOMSZÉDUNK, A REPÜLŐTÉR

Ingyenes kiszállás, munkavégzés esetén.

 
 

 

egyéni vállalkozógy
KISEBB MUNKÁKAT IS VÁLLALOK!

06-30-353-99-03

VECSÉSEN!

  SZANYI ZSOLT
06-30-960-8495
06-70-426-3151

 
JAVÍTÁS

CSOMAGPONT 
ÁTVEVŐ HELY

MEGNYÍLT!
HOBBI KUCKÓ

Kreatív hobbi,  
rövidárú, partikellékek 

NAGY VÁLASZTÉKBAN.

VECSÉS,  
Erzsébet tér 10.

Tel:. 06-70-638-0013

bi

2220 VECSÉS, ECSERI ÚT 11.
(a temető főbejáratával szemben)

Sírhelymegváltás ügyintézése helyben

Iroda: +36 29 350 357
+36 30 494 2336  és +36 30 461 8848

ELHUNYT SZÁLLÍTÁS 0-24-ig:  
+36 30 919 7165

A 
Repülőterek Nemzetközi Taná-
csa (ACI) által életre hívott Re-
pülőtéri Karbon Akkreditáció az 
egyetlen globális, intézményileg 

jóváhagyott program, amely a világ re-
pülőtereinek szén-dioxid-kibocsátását 
szigorú tanúsítási rendszer segítségé-
vel értékeli, egytől ötig terjedő skálán. 
Ezen a tanúsítási skálán ugrott feljebb 
a Budapest Airport azáltal, hogy elér-
te a 4+ „Átmenet” („Transition”) minő-
sítést. Ez a szintlépés alátámasztja, 
hogy a légikikötő a működéséből faka-
dó közvetlen karbonkibocsátást teljes 
mértékben ellensúlyozza, és partnerei 
bevonásával is törekszik az emisszi-
ók csökkentésére. Emellett a Budapest 
Airport kijelölt egy hosszú távú, abszo-
lút emissziócsökkentési célt, kidolgozta 
az érintett felek partnerségi tervét, vala-
mint a Párizsi Egyezményben meghatá-
rozott célkitűzésekkel összhangban lét-
rehozta a Karbon Menedzsment Tervet, 
benne a csökkentési pályával, amelynek 
mentén az említett célokat megvalósítja.
 A Repülőtéri Karbon Akkreditáció 4+ 
„Átmenet” szintjének eléréséhez a Bu-
dapest Airport a saját kibocsátásának 
csökkentése mellett az elmúlt években 
újabb elemekkel bővítette a közvetett, a 
repülőtéren működő vállalatok tevékeny-
ségéből származó karbonkibocsátás mé-
rését. Az adatgyűjtés során a repülő-
tér-üzemeltető fi gyelembe vette többek 
között a légijárművek jégtelenítése és 

az utak, gurulóutak és forgalmi előte-
rek síkosságmentesítése során hasz-
nált anyagokra vonatkozó információkat, 
begyűjtötte az építkezések és fejleszté-
sek során az alvállalkozók által használt 
üzemanyagok mennyiségére, a keletke-
ző hulladék és szennyvíz útjára és keze-
lésére vonatkozó adatokat. A mérések 
emellett a légitársaságok részére kiszol-
gált teljes üzemanyag-mennyiségre és a 
repülőtéri dolgozók munkába járási szo-
kásainak feltérképezésére is kiterjednek. 
 A 4+ „Átmenet” szinthez szükséges 
kritériumokat a programban részt vevő 
repülőterek mindössze 10%-a, jelenleg 
összesen 52 légikikötő teljesíti, a közép-
európai régióban pedig a Liszt Ferenc 
Nemzetközi Repülőtér az első, amely 
magáénak tudhatja ezt a minősítést.
 A Budapest Airport évek óta következe-
tes stratégia mentén, partnereivel szoro-
san együttműködve csökkenti a repülőtér 
környezeti terhelését. Folyamatosan bővíti 
elektromos járműfl ottáját és fejleszti e-töl-
tő infrastruktúráját, ezzel partnervállalata-
it is ösztönzi az e-mobilitás fejlesztésére. 
Ennek eredményeképpen az elektromos 
járművek töltéséhez 96 töltőpont áll ren-
delkezésre, a repülőtéren pedig már több 
mint 130 darab elektromos földi kiszolgáló 
eszköz látja el a feladatokat nap mint nap. 
Az elektromos autótöltési lehetőség emel-
lett már az utasok számára is elérhető; a 
nyilvános parkolókban már 35 töltőhely ta-
lálható. 2023 januárjától a repülőtér áram-

fogyasztásának 100%-át megújuló ener-
giaforrásból fedezik, folyamatban van egy 
7,5 MW teljesítményű, saját napelempark 
fejlesztése és a légikikötő geotermikus fű-
tési rendszerének kialakításához szüksé-
ges munkálatok előkészítése is. 
 Olivier Jankovec, az ACI EUROPE fő-
igazgatója hangsúlyozta: „A Budapest 
Airport a Repülőtéri Karbon Akkreditációs 
program keretében elért legújabb vívmá-
nyát csak dicsérni tudom. A 4+ Átmenet 
minősítés megszerzésével a magyar lé-
gikikötő újabb kritikus lépést tett a szén-
dioxid-gazdálkodás terén, ami azt jelen-
ti, hogy teljes mértékben összehangolta 
szén-dioxid-csökkentési pályáját a Pári-
zsi Egyezmény ambiciózus klímacéljai-
val. A Budapest Airport az első repülőtér 
Közép-Európában, amely elérte a szén-
dioxid-gazdálkodás ezen érettségi szint-
jét, és azzal a célkitűzésével, hogy már 
2035-re elérje a nettó nulla kibocsátást 
a saját irányítása alatt álló szén-dioxid-
kibocsátások tekintetében, a repülőtér 
globális szinten is egyértelműen vezető 
szerepet tölt be a klímavédelmi intézke-
dések terén. Az egész csapat előtt le a 
kalappal ezért a jelentős eredményért!”
 „Felelős repülőtér-üzemeltetőként meg-
győződésünk, hogy a környezetvédelem te-
rén mielőbbi cselekvésre és a fenntartható 
gyakorlatok mindennapi működésbe törté-
nő integrálására van szükség” – mondta 
Kam Jandu, a Budapest Airport vezérigaz-
gatója. Hozzátette: „a 4+ „Átmenet” szint 
elérése alátámasztja, hogy következetes 
stratégiát követve, szenvedélyes és hozzá-
értő csapatával a repülőtér képes a nélkü-
lözhetetlen működését fenntarthatóbb mó-
don is ellátni. A következő lépcsőfok az ACI 
Repülőtéri Karbon Akkreditáció 5. szintjé-
nek teljesítése, amely egyet jelent a nettó 
zéró kibocsátás elérésével. Célunk, hogy 
ez legkésőbb 2035-ig megvalósuljon.”
 A fő cél: nettó zéró kibocsátás 2035-ig.
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FOLYAMATOS AKCIÓKKAL  
várjuk kedves vásárlóinkat 

VECSÉSEN
NYITVATARTÁS: 

LÁTOGASSÁK MEG HONLAPUNKAT: 
TELEFONSZÁM:

KÖZÉPMOTOR: BOSCH Performance Line
AKKU:
VÁLTÓ: FÉKEK: Shimano Altus

  

TARTOZÉKOK

ELADÓ Diamant ELAN+ trekking 
28 e-bike (55 cm-es váz)

ÁR: 575 000 Ft

MEGTETT KM: 2571 km

Tel.:
HÍVJON MOST!  
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Szlahó Csaba 
polgármester (2. vk.) 
Tel.: 06-29/555-211, 
06-29/555-206; 
e-mail: polgarmester
@vecses.hu
Páratlan héten 
csütörtök 9-12-ig 
(egyeztetés szükséges).

Mohainé Jakab 
Anikó jegyző 
Tel.: 06-29/555-211, 
06-29/555-206; 
e-mail: jegyzo@vecses.hu
Minden csütörtök 9-12-ig. 

Frühwirthné 
Halász Melinda
alpolgármester (3. vk.) 
Tel.: 06-30/649-4539; 
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Előzetes egyeztetés szerint. 

Skribekné 
Komár Ágnes (1. vk.)
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Előzetes egyeztetés szerint. 

dr. Lugosi 
Mária (4. vk.) 
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Várszegi Csaba (5. vk.) 
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Kovács Márton (6. vk.)
Tel.: 06-30/978-1670; 
e-mail: kovacs.marton@
smartszovet.hu
Előzetes egyeztetés szerint.

Czibolya Zoltán (7. vk.) 
Tel.: 06-70/323-8264; 
e-mail: czibolya620508@
gmail.com
Előzetes egyeztetés szerint. 

Alattyányi István (8. vk.) 
Tel.: 06-30/648-5820; 
e-mail: alattyanyi@t-online.hu
Előzetes egyeztetés szerint.

Kalasovszky Bernadett
Tel.: 06-30/163-6464; 
e-mail: kalabetty@gmail.com
Előzetes egyeztetés szerint.

Nagy Károly
Tel.: 06-20/320-6177; 
e-mail: dj.carusoo
@gmail.com
Előzetes egyeztetés szerint. 

Oláh László 
Tel.: 06-30/579-5478; 
e-mail: OlahL@vecses.hu
Előzetes egyeztetés szerint. 

INFORMÁCIÓKINFORMÁCIÓK

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 
ÜGYFÉLFOGADÁSA 

FONTOS TUDNIVALÓK
Közérdekű információk 

Közbiztonság

Kulturális intézmények

Szolgáltatás

Szociális intézmények

Oktatási intézmények

Központi telefonszámok: 
Mentők: 104 Tűzoltók: 105  Rendőrség: 107 Általános segélyhívó: 112,  
Központi tudakozó: 198

Polgármesteri Hivatal: 
2220 Vecsés, Szent István tér 1. Tel.: +36-29/352-000; titkarsag@vecses.hu, 
ügyfélfogadási idő: hétfő 1230–1600; szerda 800–1200,1230–1800; csütörtök 800–1200

Szlahó Csaba polgármester: 
2220 Vecsés, Szent István tér 1.; +36-29/555-209, polgármester@vecses.hu , 
ügyfélfogadási ideje: páratlan héten csütörtök: 800–1200-ig 
(egyeztetés szükséges)

Mohainé Jakab Anikó jegyző: 
Tel: +36-29/555-211, jegyzo@vecses.hu, ügyfélfogadási ideje: csütörtök 800–1200-ig

Vecsési Kormányablak: 2220 Vecsés, Fő út 246-248. (Market Central)
Ügyfélfogadás: hétfő 800–1800, kedd és csüt.  800–1600, 
szerda 1100–1900, péntek 800–1400

Német Nemzetiségi Önkormányzat:  
2220 Vecsés, Fő út 49., +36-30/649-4540; www.wetschesch.hu

Roma Nemzetiségi Önkormányzat: 2220 Vecsés Fő utca 112., +36-29/357-898

Rendőrjárőr: +36-30/948-1438 (alapdíjas, éjjel-nappal hívható)
Vecsési körzeti megbízott: +36-70/492-0773 
(rendőrségi jogi ügyek, családi veszekedések)
Önkormányzati információs vonal: +36-80/981-121 

(bűncselekmény, szabálysértés, csendháborítás stb.)
Vecsési Rendőrőrs: 2220 Vecsés, Fő út 56. +36-29/610-534; 
monorrk@pest.police.hu
Polgárőrség készenléti szolgálat: 06-20/257-5555
Telefontanú: (név nélküli bűncselekmény-bejelentés): +36-80/555-111
Drogsegély (BRFK): +36-80/202-502

Bálint Ágnes Kulturális Központ
2220 Vecsés, Telepi út 43., +36-29/350-279, www.kulturba.hu

Róder Imre Városi Könyvtár
2220 Vecsés Telepi út 43., +36-29/354-391, www.vecsesikonyvtar.hu

MVM Next Áram iroda:  Vecsés, Telepi út 43. 
kedd: 14.00-18.00; szerda: 800–1200

ELMŰ hibabejelentés: +36-80-38-39-40
KÖZVILÁGÍTÁS hibabejelentés: 06-80/980-030, kozvilagitas@kozvilagitas.hu
Dél-Pest Megyei Viziközmű Szolgáltató Zrt.: 

2220 Vecsés, Kossuth L. u. 38-40.; +36-29/340-010, https://dpmv.hu/   
Ügyfélfogadás:  hétfő–kedd:  800–1400; szerda: 800–2000; 

csüt: 800–1400; péntek: 700–1300

FŐGÁZ ügyfélszolgálat: 1. sz. Posta 2220 Vecsés, Telepi út 47–49., 06-80/180-380
hétfő: 1400–1800; szerda: 800–1200

Vecsési Városgondnok Nonprofi t Kft.: 2220 Vecsés, Károly u. 2., 
+36-29/350-563 

Posta 1: 2220 Vecsés, Telepi út 47-49., 36-29/350-383 
Vecsési gyepmester: Herczig József Tel: +36-20/964-3025; +36-70/364-9503
Williams TV és Rádió: 

Stúdió: 2220 Vecsés, Telepi 83. Telefon: +36-29/352-362, www.williams.hu
Szerkesztőség nyitvatartása: hétköznap 900–1200 és 1400–1800 

Közlekedés:
Vecsési helyi járat: Halmy térről Market Centralig hétközben indul: 
700; 800; 9.00; 10.00; 1100; 1300 ; 1500, szombaton 800 és 900 órakor, 
Market Centraltól Halmy térig indul hétközben:
730; 830; 930; 1030; 1130; 1400; 1530, szombaton: 830; 930

Volán: www.volanbusz.hu • MÁV: www.elvira.hu  

Semmelweis Bölcsőde: 2220 Vecsés, Mária u., 1. +36-29/350–139
Vecsési Gondozási Központ: 2220 Vecsés Jókai Mór u. 8., +36-29/350-267
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és központ: 
2200 Vecsés, Vágóhíd utca 9., 06-30/668-7029, 06-30/668-7030
Kolping Támogató Szolgálat, Vecsés, Károly u. 2. 
Tel.: 06-20/801-3279 (szállítás), 06-20/801-3521 (személyi segítő). 

Vecsési Petőfi  Sándor Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium
2220 Vecsés, Petőfi  tér 1., +36-29/350-440;  www.petofi vecses.hu

Grassalkovich Antal Német Nemzetiségi és Kétnyelvű Általános Iskola
2220 Vecsés, Fő út 90–92., +36-29/351-347; www.grassalkovich-vecses.hu 

Vecsési Andrássy Gyula Általános Iskola
2220 Vecsés, Erzsébet tér 1. , +36-29/350-408; www.andrassy-vecses.hu 

Vecsési Halmi Telepi Általános Iskola
2220 Vecsés, Halmy József tér 1. +36-29/350-338; www.halmisuli.hu 

Vecsési Zenei AMI – 2220 Vecsés, Erzsébet tér 1., +36-29/352-193
Falusi Nemzetiségi Óvoda  2220 Vecsés, Fő út 83. +36-29/350-310, 

www.falusiovi.hu
Mosolyország Óvoda  2220 Vecsés, Kisfaludy u. 13–15., +36-29/350-554;

www.mosolyorszagovi.hu
Bálint Ágnes Óvoda  2220 Vecsés, Toldy Ferenc u. 31., +36-29/350-147; 

www.balintagnesovoda.hu
Tündérkert Óvoda  2220 Vecsés, Halmy József tér 1/A, +36 30/668-70-06; 

www.tunderkertovoda.hu
Czövek Olivér Református Óvoda 

2220 Vecsés, Árpád u. 6., +36-29/357697, www.reformatusovi-vecses.hu

m

Egészségügyi intézmények
Vecsési Szakorvosi Rendelőintézet: 

2220 Vecsés, Telepi út 68., +36-29/551-450; www.vecsesiszakrendelo.hu 
Éjszakai és hétvégi orvosi ügyelet: Vecsés, Dózsa György út 50., +36-29/551-473  
Háziorvosi rendelők: Dr. Vámos István – 2220 Vecsés, Dózsa György út 50., +36-29/753 414

Dr. Harmath Barbara – 2220 Vecsés, Dózsa György út 50., +36-29/753 415
Dr. Keserű Róza – 2220 Vecsés, Dózsa György út 50., +36-29/753 416
Dr. Tóth Mónika – 2220 Vecsés, Dózsa György út 50., +36-29/753 417
dr. Horváth János, Dr. Hrutka Tibor – 2220 Vecsés Telepi út 68., +36-29/551-499
dr. Vereb Éva, Dr. Végh Katalin – 2220 Vecsés Telepi út 68., +36-29/551-468
Dr. Székely Lilla – 2220 Vecsés, Dózsa György út 50., +36-29/753-421

Gyermekorvosi Rendelők: 
dr. Essek Ferenc - 2220 Vecsés, Dózsa György út 50., +36-29/753-423

dr. Lakos Gábor – 2220 Vecsés, Eötvös u. 32., +36-29/350-257
Védőnői Szolgálat: 2220 Vecsés, Eötvös u. 32.,  +36-29/354-288, +36-29/354-787

2220 Vecsés, Dózsa György út 50., +36-29/753-960

Gyógyszertárak elérhetősége 

Halmy Gyógyszertár (Halmy tér 20/A.), tel.: 29/350-270
Hanga Patika (Károly u. 20.), tel.:  29/350-353
Borókás Gyógyszertár (Kinizsi u. 2.), tel.: 29/356-326
Fekete Gyopár Gyógyszertár (Telepi út 28.), tel.: 29/350-120
PatikaPlus (Market Central), tel.: 29/557-820
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Lajos - kertészet
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HIRDETÉSHIRDETÉS

2220 VECSÉS, Magyar utca 31.
Tel.:

Locsolócsövek és tartozékaik készletről azonnal…

VÍZ–GÁZ–FŰTÉS
PAPAMACI

SZERELVÉNY

Tel.: 06-70-622-2112
E-mail: info@reginagarden.hu
Bemutató terem: Vecsés, Telepi út 50.

–

„A VECSÉSI SZOLGÁLTATÓ”

KÉRJE INGYENES 
FELMÉRÉSÜNKET  

ÉS ÁRAJÁNLATUNKAT!

Apróhirdetés
VILLANYSZERELÉS! Kisebb-nagyobb 
villanyszerelést vállalok rövid határidő-
vel garanciával. Továbbá okosotthon, va-
gyonvédelem és hőszivattyú teljes kivi-
telezését vállalom. Tel: 06-70/515-6114

A FIGYELEM! NYÁRI RUHAVÁSÁR! 
VISELT RUHÁK ELADÁSA VECSÉSEN. 
MOST AKCIÓBAN! VECSÉS, ATTILA U. 28. 
NYITVA: H-SZE-P: 10-17, 
TEL.: 06-29/352-887

FAKIVÁGÁST, GALLYAZÁST vállalunk 
alpin tech nikával, akár elszállítással is.  
Fűkaszálás rövid határidővel! 
Hívjon most!  Tel.: 06-30-218-7023

+36 30 939 4966

JÁTÉKBOLT
ÉS TÁRSASJÁTÉK KLUB

 
 

TERÁPIA 
BABÁKNAK ÉS  

KISGYERMEKEKNEK

GRUND INVEST  
Ingatlaniroda

„Otthon, édes otthon…”,  
de vajon mennyit ér?

KÉRJEN ÉRTÉKBECSLÉST TŐLÜNK!
Eladási jutalék 1,5%-tól

2220 Vecsés, Fő u.   
Lakótelepi üzletsor

Tel.: 06-30/996-2643, 06-70/389-5651
E-mail: ginvest003@gmail.comwww.vecsesivervetel.hui t l h

  VÉRVÉTEL BEUTALÓ ÉS SORBAN ÁLLÁS NÉLKÜL
  KÉNYELMES ÉS EGYSZERŰ IDŐPONTFOGLALÁS

  LELETEK AKÁR 24-48 ÓRÁN BELÜL
  COVID ANTITEST, ANTIGÉN TESZTELÉS

Cím: 2220 Vecsés, Telepi út 38.
Telefon: +36-30/090-6567 labor@vecsesivervetel.hu

30 éves szakmai  
tapasztalat

MOBIL: 

WEB: 

CÍM:  

FOGÁSZAT

VECSÉS, Báthory u. 16.
Hétköznap: 8-12 és 14-19 óra

Telefon: 06-20/999-62-61, 06-20/322-08-17

Vassné Csorba Zsuzsa,  
Vass Péter – fogtechnika

Dr. Csorba László
Dr. Csorba Péter

Dr. Csorba Zoltán
Dr. Ádám Ágnes

Dr. Beke Zsuzsanna

 környékbeli szakember vállal: HIBAELHÁRÍTÁST,  ZÁRLATKERESÉST
EGYEDI LÁSZLÓ

... és kisebb, (csip-csup) villany szerelési munkákat  
pl.: biztosítéktábla, kapcsoló, konnektor, falilámpa, csillár, 
kapucsengő, tűzhely, hőtárolókályha szakszerű cseréjét, 

javítását, RÖVID HATÁRIDŐVEL, GARANCIÁVAL.
HAJDU/AQUASTIC BOJLER SZUPERSZERVÍZ!

Hívd apát! 

Vízkőtelenítés, anódrúd csere, időszakos karbantartás, javítás, gyorsan, precízen,  
saját alkatrészraktárról, AZONNAL A HELYSZÍNEN.

25-éves szakmai rutinnal,  korrekt árakkal, profi felszereltséggel, kulturált (füst és alkohol-
mentes) megjelenéssel várom szíves megrendelését munkaidőben: H-P: 8-16 óráig.

 Tel.:  06-20-329-31-36                 egyedivillany
Munkavégzés esetén ingyenes kiszállás! ÁFA MENTES SZERELŐ!

m g.

:      

 

Kaposvári  
Péter  

helyi vállalkozó

06-30/662-70-87
www.gazvizfutes.net

KONVEKTOR

GÁZKÉSZÜLÉK-JAVÍTÁS, 
 -KARBANTARTÁS

Sitt, szemét,   
 és gépi földmunka 

(BOBCAT és JCB).
3, 4, 8 m3

MÁRTA ERVIN
Tel.: 06-20/984 9242

SZÁLLÍTÁS

KÖZEL 100 UTAZÁSI IRODA  
AJÁNLATA EGY HELYEN

MEGNYITOTT  

 
 H-P 9–17 óráig  +

 
 Summer Time Travel Vecsés



LAKOSSÁGI ÉLELMISZER  
HÁZHOZSZÁLLÍTÁS VECSÉSEN

SHOP.JEGTRADE.HU

  Kiszállítás hétköznapokon 24 órán belül!
  10 000 Ft felett ingyenes házhozszállítás Vecsésen belül!

NÁDUDVARI  
GYÜMÖLCSJOGHURT  
EPRES ÉS BARACKOS 

ÍZBEN
129Ft/

JÉGKOCKA CUBY 
429Ft/

 
TOTT KENTUCKY STÍLUSÚ  

Ft/

 
GYASZTOTT KENTUCKY  
CSIRKEMELL FALATOK

Ft/

ITALPASTA  
PENNE TÉSZTA
599Ft/ 

KLASSZIKUS 
HASÁBBURGONYA 

Ft/

UNIVER KETCHUP

UNIVER MAJONÉZ

UNIVER MUSTÁR

Ft/

Ft/

Ft/

HASÁBBURGONYA

GYERMELYI GERMI 
SZARVACSKA TÉSZTA

799Ft/

FELEZETT 
KÖRTE KONZERV

Ft/

399Ft/

Csicseriborsó  
konzerv 
399Ft/

 
PARADICSOM 

949Ft/

 
PAPRIKA I. OSZT.

GÖRÖG JOGHURT 
Ft/

Ft
/

KRÉMES MINI GOMBÓC  
Ft/

 
KEVERÉK FÉLDURVA

Ft/


